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cr

M, = 7.65 X 10° N-mm

A, = 3.6796 X 10°N

H, = 2784 mm
705 mm

jant
11

2
bWQ=11gL W =2.7990 X 10° N-mm
2 K
el TN
W R LR — RN EE S
Q, @ BRAEM Q= 2.9857 X 10° N
K o B OKSERIME K = 1.5925 X 10° N/mm
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(2)  ¥EMET L X —IRITRE
Wp :n.nb-bA‘bGy-Spm‘ W = 9.4992 X 107 N-mn
Tz, :

W MM RO X IR AE
L LT DORE

o

(v

n n =3

n, ¢ VZ1IRLYOEPER LAY n =4

A BRIV b oD sl T A= 452 mw?

b 0, ¢ EERERL b ORR R , 0, =235 N/mn®

) D EBARL NOBMEERE

Spm=10{5[_’lfl_2.£§__1}+1}-lb.bgy ) 19.6 mm
y 4 40 "

y

A0 EERLVNORVEHENEEE A = 353 mm?
, 0, 1 EERERL N OREBTIRE , 0, = 400 N/mm?
I BN P OEDALE X 4, =650 mm
G
, €, 0 BN POBRROTH e, =2 = , € ,= 0.0011413
b
(3) &R
1
Ds = W D, =0.11
1+—F
bWe

D,ix0.28 <D £0.35 ThHMH D, = 0.28 L¥5,

4.1.5.4 SIS L 7 BUD AT RO AR #T RIS K B SR AR S
REMENBE RIITH OHELY D =0.35

4.1.5.5 SMBROEEE— A L MK DGR
REHEMEE K3 1ITW,OHELY D, = 0.50
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4.1.6 HEBEORE

4.1.6.1

HELHE

i LERE
KEREFHEERE
ERFHEEERE

B ELE S
N—2F L — N TFEEHX
EMER

EREmES
EWELOES
EMBELES
NRFRHJVEE
T—F U TEE
EMoOMERRES
EROMBEAFRE S
FHEINE

HuT

ERBARL A

AL ,
WLy FY—7 VR
RV SR
PNV M EBR S

a7 Y — N OREKERE
BB ONEYES

JE 70 B

BRANEE
BI3RELAS D3
BRI D KL VTR BT

fg f fg
e = Mt - D,
d =D -d

RVvhearz)—bEofEN
f, =min(0.09F¢, 2.0)

ary s ) — NOEMFEICHE

£ =min(

3

Fc/20, 0.735 +——F,
200
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~ o o

Bl VN S« T e P 5 |

o R R =
rt o ) -+ -y iy o w = =
. 0q [ = =

S~

<

™

o]
—

o S ® o

o

2=

—h

o

1l

158180
1. 01244
0

2784
100
340000
700

300

400
300
500
4400
4400

10

200

4

N

3

2038
24
.. 650
21

60 .

440

- 385
16
30
29

1.89

1. 05

N/mm?




4.1.6.2 EREOMELRE
HRRE K, =0.33
KEEE K, =2 -max(l.0, 20-02-D, K,

K, =0.25344
EhEERE K, =0
TIT, AR, EROBANEIECTEESET, TRICK S,

0.5 if 0=H,<500
A=|04 if 500=H <1500 A =0.40
0.25 if 15000=H,

4,1.6.3 EBOHENE
(1) i > OHEN

KFEHR S F, = WK, F, = 160.14776 kN
ShEHESN  F, =0 F, = 0 kN
EEE—AV N M = FH M = 445.85136 kN'm
SRIEERE S N =F+W N = 158.18 kN

(2) EMTHEICRBITZHEN
KR ST F,=F + WK, F. =246.31736 kN
ShEHEN F,=0 F. = 0 kN
EE—AV N M =M+ F H WK, H M, = 583.8 kN'm
SRIE M 7] N.=N+F_ +V¥, N, = 498 kN

4.1.6.4 EBEFRNL b

SRR | D = 0.5
BRI B LERETA
oL @28BM T, = 12.614853 kN
nb-nl Db
BRI A RAET S
Ty =mnd, 1, f, T = 92.626718 kN
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4.1.6.5

E R

WA AR B RATH A

G R D, =0.50 , 0.4
A DyM,
e, = e, =0.133, 0.107
lx.Nfc
D M .
e, =——7 e, =0.133, 0.107
l,-N, Y
BISER
1+6e, if e=1/6
= e =1.80, 1.64
a, = 5 x
13(0.5—e,)  if e,>1/6
1+6e, if e=1/6
a= @,=1.80, 1.64
305-e,)  if e,>1/6
AR 7126k 2 HERFT
q:—.max(a Nf‘ a Nfc) q = 46.3, 42.2 kN/m?
X 12 ’ y

2
x ly

c
L
1

4.1.6.6 T—FLF

1) 7—F v 7 0¥ AW H (Ds=0. 5)

EIMHATE S
, 1 T '
/ =E|:lx_Db co{—};ﬂ I'= 1690.5 mm
7 —=F v T DR AR D REREM
. Or=llg Q, = 344.34 kN
R O TR D O HE M SN D AW AR D RET S
2 . nd) -
Q=57 40 F Q,= 807.74 kN
BHORRNPOEH SN D EAMNIRDERAETS
Qy = J-nmd, f, Q,= 1097.3 kN
a7 Y — rORARM AR S RETS
Qs =J1,fs Q = 1778.7 kN
HAWT IR D RETHS

Q.= 807.74 kN
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(2) 7—=F 7 OEMIFE—RA L MIXT 2T (D=0. 40)
T—F T OETE—A L MIRALEREMS .

1.,
My =1"q M, = 530.39 kN-m

T—F T OITE— AV MURDEETA

2
oM O9nmf1 F-d M, = 702,25 kN*m

4. 1.7 L2 MR RTE
ULV T XFOERDOKET— NITRDTEERETEEZ R 4. 1. -1 ROFK 4, 1. 1-2 1R
‘j—o

B, FHEEE LTy &t%ﬁﬂ?é&%m% %ﬁiA%&Té
QU éQUN
T,
Q, : AHEET— FOREMA
Qy @ FHREE— FOLEREM
D FHEEE— FEIEL A HEHERK
el L,
K, @ @EKTEEBE K, =1.012
W TEERRRETAEEE 0 W =1.5818 X 10° N
#4.1.7-1 V7 XEBOBBEITIR D HEMREEEAE
m&E = - b | a o |w
AL RS YT
L L7 O T BRI B BR (kN) ' 0.35| 56 | =<| 955 | &%&
U 7 DEREEERIAR DR (kN) 0.35| 56 | =| 1664 | &%
BEHERN b | ARV D OBIRBERICER D BER (N) 0.281 45 [=| 299 | A%
U ZEAFER | BTSSR 0 I R Bl P RRARICAR B FRIR (kN) | 0.35 | 56 | = | 1010 | &4
FRAR AR DJEMEEEEIZ £ 2 BEITR S BIR (kN) 0.50 | 80 |[=| 3680 | &%

L, Gy QLT REELIERT SHBNERT,
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#4.1.7-2 LI XFHOBREOEROMEERE M

B #®BH £ — K

D, Qy Q, H)E

FRETERAL RETNE BAAL

N Arbaryrziy—r < VLN

FERER L B DEH 51477 (kN) 0.5 12.6]| = 92.6| B
B AW IR ¥ A7 (kN) 0.5 | 344.3| < | 807.7| &#&

T—F T N
e — A v PR a&g AYP 1 04| s30.4| = | 702.3| o
E&E% it £ MR S (kN/m?) | 0.5 46.3| = | 200.0| &4
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4.2 BREMEEEE
4.2.1 =
RRE [ & EATIE OTH 7 3F ML LERAKEM A & BHEEE— P L EH L RAEKE
M7 & % s 2 o 0 12  MEBERE KM N3G 5 K /B ) | O Do % Fl T
E (HE, WENS) CLVAETHIEEOHESHE L, FAKEMRABEHICHA DL
MOFRIGHEL ZWE L, THEISHESHREHE] ThuT., TRERAKERS S
RAEKEMA] ThoEHETEI L LTS,
(1) IREFRYT
REHHURB OBREHR PRER IR T 2 0K EF HISEFZR L 13 RAlE LT,
TRROFIEIZTRD D, (L4 EREORHIIRL)
7 AR OEFREMOEH
I&EH AF ﬁ*%ﬁﬁ%&“aﬁa%m( E012—1—1997] (LT 488+ £V H) @2.1.4
(2) (b) uﬂ“éﬁ’tb\éjﬂf&
A BEWEREfER
it fE s 7%6%(%EEW&)%1%%1vluJ®ﬂ%E%ﬁ®ﬁA{i@ﬁ;
DR OE AR AR RN T B RIS EERE B D,
v HIEREK
&L T%6m%1ﬁ%lﬁlh&i@ﬁ£%ﬁ%*bé BEMERITEOSE
TEREE$L 0. 07 B ERERIX 0. 89 & 72 B,
T LEREVISERE: B, = (BESEGR) X (HEREK
BL., TROMEOHEIL, LEFIBICE ST, IWEBRL =2.0L T3 LRT
&3,
W)ﬁ%ﬁ%ﬂXﬁMT HFTRREE 7728 100t i o Rk
(4) T SRR A
(2) ZREEREBEIFEORNHENEN
EEMEDIEIE2 (3) | i@%%t@hﬁ@“ﬁﬂ%ﬁm\ﬁazﬁfu-ﬁfm”
ICTRODBZE LR TWVABRNEEANICITTRIC
T ORI DISEME B,
MHRETE 6 RE 1 HE I BT LT, BEOEHFAL. O BEA B RO
REBRINADLRD D, BL, FHEOY FABHIE B2 5581, 8,=1.2¢ LTE

BLTHEWN,
A BENTHREK (u). BEKEEE (K)
(u « K) DI, BREOIREMNTIE R ORERBAEICIBIT B B AR E R nE pE
(BE) 15,
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(3)  THEMEEE B R OHBRERHERE O, )
B BT O A OFEER ROZOD EITRO LB,

X ERERAL FHEE R D &
A fE KR, B, WIRY v OMBE 0.5
B RAHER PR, RS ORE 0.5
BEEVE | gt (i ) PORE | 0.53H0.T0xD
R—RAF L — N TFTHEHOIXERE 0.5
RFARE ) JEAE - i IREE 0.431%0.5(*2)
FoT (2:58) H ABTERE 0.5
oo 2 IR EE 0. 41%0.5(*2)
(OBER) | g AMRE 0.5
. e R 0. 4310.5(*2)
T—F 7
B AWTIRE 0.5
k225 HiT 0.5
HoooshFy, BRTIRE 0.5
MERE (%3) WL AR O R 0.5
MR OBk 7) 0.5
(% 1) o— REEEENICEGAEE L2VEE, 22— L RIEEIC x5 D_fEI%0. 7
4D,

(% 2) BUTRRREFRAETARTR, AT ARSI O 8B X VIS WVWHEIX0.4, €
WA DBETL0.5

(% 3) zgufbfﬁﬁﬁﬁuﬁTéﬁg%%%@Hﬁiﬁ72@Mw I & VRETT
HTk,

(4) FrrEA R 58 E R
E AR (MR, SEAR. A9R Y ) OEFIC L DIEA, Y RARNZ L BIEHROT

NoDOERRAZ . JPI — TR — 52 — 96 [HEEASRY VA D BMERET] | \CHERL L CIT
5. BMICOWTIXERIPIEZZROZ &,

(5) DAt

7 TR OVWTIL, (6.6 HMTREE) 2ZROZL

4 BN OB ESEOHEREOFHMITL, Mgt 7 v /7 & (HV-87)
OEBRAERNESZROZ &,
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4.2.2 MEEMEEHE (W)

4.2.2.1 ff%
(1) B®ERM
ST DEEE | (B, =0.8)
HisgR X 5y : HEA (B,=10)
AR D OER4TEHR (B, = 2.0)
X 4 0D 113K TET N8 B DS ¢ 3300 V(50 1)
(2) Bpflittae
AERR, ~Hik D X422, 1-11TR T,
BT RE 77 : 166 Ton
RETES /O BE : 0.8 MPa / 30 °C
B IEERE S : P,=0.7 MPa
B IKEERE S : P,=0.27 MPa
oy gae © 3 mm
FEE  RIER DS . SPV355

(3)

P KL @ SS400
MRV N ¢ S$S400
YR FRIEE

BEE NAYHEER : W =1.63114 X 10° N
SEBEE (81 L) W o= 2.5137 X 105 N
EEREE | oWy =W+ W = 1.88251 X 105 N

EgE

AR, Tk r X422, 121279,

iZz2N PR

EMEa Ly ) — NEREFEMEME . 2100 N/on?

Efo 7 ) — NENEER . 23 kN/m?

M:HBQA%ECV\¢mmw9xmmx8K\@hﬁ:zm
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4.2.2.2 EHONEKERAETIORE
(1) HEEIC BT 2R HEE O KERE
K, =0.150 B, B,8",8,8,
=0.150 (0.8) (1.0) (1.1) (2.0) (2.0) = 0.528
K - HEREHICBTAKEEE

=

B, EEERE = 0.8
g, : HusEREK =1.0
B, : HERKAHIERREL = 1.1 (330 / 300)
B, : REHEMIEMAL = 2.0
B YBMERREHREK =2.0

p

(2) REMRYT
BEREAES) = 166 t > 100 t BT, MBS THE6SR BERERE) 12X o TKFIEE
ERERDD,
3) EHAHOHE
7 EHE (XHMH)
(7) ~RFRALOEMITICEBATERE (175Y)

3By 3(2.152x10°)(7.1068 x10%)
nxT H T (218.70)°

G

= 4.386 X 10° N/cm

G ¢ NFAZNVOEITIC X BAKTRIE (V/en)
E : 3vyU— hOREMERE Wen’) = 2.152 X 10°
I, FAZMFEOYE@ED Y OBE2KRE—A /| (cm’)
1= (1/12) u?u = (1/12) (64353)° (320) = 7.1068 X 10° cn’
u AT AFVOEHEE (om)

u = “xz><4«/ux1 [u, =70%450/70 = 64.353 cm

u L T2 Z VRO G (cm) = 50

u L NF 2 FNVEEOEERIE (cm) = 70

LT 2 HVOEE A S EE (cm) = 320

L SHRERBELNLARN—ZATSL— P TRETOES (cm)
H=H, —D,+h, = 300 — 150 + 68.7 =218.70 cm

L T F U FEEN DT ANV EBETOES (cm) = 300

D T—FUSEENDOHETETORSE (em) = 150

h L ORERBLNOHEEETORES (cm) = 68.7
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1)

HBER N L 37 —F o VY OEGRE

G,.=KI, = (56.142) (1.125 X 10°) = 6.316 X 10 N-cm/rad
G,, : WRRACLD7—F 7 OMGREERE (N-on/rad)
K,  7=F I EROHERBR HRE Nen)

po 4 AEBAYy 1 1187)2.1x107)(107.54)
v Ag 1, 37500 1200

P SWIREEY DT —F U Y OERE (cn?)
Ae=11/n,= (300 (500) / 4 = 37500 cn?

= 56. 142 N/cm?

=

Lo 2 T=Fr T OMHBEIE (cm) = 300

L 7T T OWMERSE (cn) = 500

n, :<WEH-=14

a L RETHS TITIAMBEROB A FRICL 5,

a =0.014 (1, /D) +0.78 = 0.014 (1200 / 49.6) + 0.78
= 1.1187
P KVOEE (em) = 1200
v L BRRERWEDOAE (em) = 49.6
e f SOORERERE (N / em®) = 2.1 X 107
o SVOBER (cm?)
A = (49.62—48.2) 7/ 4 = 107.54 cm?
sy 7 TTVITEROYEED Y OWE KT — A2 b (emd)
I, =0/12) 151,
= (1/12) (300) * (500) = 1.125 X 10° cm

=

o < B w R N

i

X4.2.2.2-1 <\VOWE (B4 : cm)
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O ShEFRO#MFICLE 7 —Fr I OEERME (1AH7Y)

oo 3EL 8(2.152x10°)0.08x107)
o L, 1190

5. 8592 X 10° N:cm/rad
LSRRI LB T —F v J O IR [EER R (N-cm/rad)
I, OREROVEEDY OWERE—A b (on’)
= (1/12) bp* = (1 / 12) (60) (60)° = 1.08 X 10° cm*
b DREZOIE (cm) = 60
D : ORETE OFEE (em) = 60
L ¥ R EEERE (cm) = 1190

(x) R oshd I O KR

1
x HS’ 1
+
mG,, +nn,Gy  1n,Gy

1
(218.70)2 ‘ 1
(1)(6.316 x10') + (1)(2)(5.8592 x 109) (1)(4.3862 x10°)

= 1.1537 X 10° N/cm

K BFEELICRT 2EFEOKTHIE (/e
n  FRIEERDT =1 .
n, : HERHROHMBEFHEL ﬁbfﬁﬂ@oﬁémmﬁ—z

) BEERSHEAERER
W= WAW 42,

= 1.63114 X 105 + 2,5137 X 10° + 2 (63915)
= 2.01034 X 10° N '

Voo EHEEERAMEEREEERE N

W AEHEE (N) = 1.63114 X 10°

Voo AEROEBREOER () = 2.5137 X 10°
W, RFREN LM EMOER () = 63916
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() BhI5TE O E A R

= 0.26494 s

o [T 2.01034 x 10°
L=27m K = 27" V({.1537 x10°)(980)

T, : BWEHROERES(s)

X

g  BEHOOIEE (cm/s?) =980

A BHEAFHE (Y I5H)
(7) T RENAOETIZ X B KERIME

485° N (1.5)(485)
(3)(2.152 x10°)(1.7573 x10%) ~ (9.223 x10°)(18931)

=7.031 X 10® N/cm

Gy : NTRINVOEITIZ X BEEA S FOKERME (N/cn)
7 —=FUEENOIHEELE TOEHS (cm) = 485
: RTRENVEEO XEED Y OWE _IRE—A 2 b (cm?)

Ly= (1 /12)u u 2= (1 / 12) (64.353) (320)?

= 1.7573 X 108 cm?

r T RSOVRDEE AW O AR IS B = 1.5
G, 27V —rDOFARTEMERE (N/cm?) = 9,223 X 10
A, RFEREAOKEREER (cnd) |

A, = uy fu u, =320,/(50)(70) = 18931 cm®

() HEERINZ X 27 —F v 7 omEEmmH
G,,=KI,, = (66.142) (3.125 X 10°)
= 1. 7544 X 10" N-cm/rad
G,, : MBRNZL D7 —F 7 OMEAFREERM N-cn/rad)
Ly t 7=FU7EEOXEED ) OBE-KE—A b (cm)
I,,= @/ 12) 112=(@1/12) (300) (500)® = 3.125 X 10° cm*
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() RFEAEOBIE A W OKFRIE

2 B 2
' HS 1 (485)® 1
Gy Gyy 1.7544x10"  7.081x 10°

= 1,3486 X 10% N/cm
K, RS T 31T B BHE A OKERE (N/cm)

(x) EHERHAEEREGREER

W, =, WHW)+2W,

(1.1667) (1.63114 X 106 + 2.5137 X 10°) + 2 (63915)

2.3242 X 108 N
W, EA S MEERANEERERER )
o, @ HEEERE ,
1+ G/ Hy+ AT/ 35)v?®
1+ (5 /4 (0.12707) + (17 / 35) (0.12707)°
1.1667

1

1l

&y

"

il

K,Lg  (1.3486 x10°)(1190)°

Y = 18EI  48(2.03x107)(1.8355x107) 0. 12707
. EHERTEL OB EHEE IR AREEMERE (N / cn?) = 2.03 X 107
I BAEAGOWE _KE—A Y (en)
1= (n/ 64 (DF—DH = (n/ 64) (323.4*—320.67)
= 1.8355 X 107 cm? '

D, : MADAE (cm) = 323.4

D BERREBRWEZROAE (cm) = 320.6

1

() EHEA 5O EA RS

Wy 2.3242x10° : :
T, =2n \E_Y; = 27\ T 31s6 10080 | 20349 s
T, : WEAFROEFRM (s)
(4) KEEEHBRORE
7 EhJ5TA
B, = FEMELERR) X (HIEFRED
(3.124 X T,%%%2) X (0.89)
3,124 X 0. 26494% %% X 0,89 = 1.6780
B, : ETMOKFIGERE
EWEAER . EETRERFEIESISN (XY
3. 1247099 (% 4 FEHR)
WA . WESTE6LBIEELIZK ()XY =0.89
(H=ELK = 0.07)
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A EHE A 5
B o= (BEEEERE) X (WHERH
(3.124 X T2%%2) x (0, 89)
3.124 X 0. 26349 %92 % 0,89 = 1. 6745
B oy 1 WHE A5 DK PR R
(5) BEHRERE
7 EhH |
2K = B K, = (1.6780) (0.528) = 0.8860
o Ky o BT ORBREKERE
A HHEA
Ky = By K, = (1.6745) (0.528) = 0.8842
Ky BHEA SR ORI K TLERE
(6) MERE KL
7 Eh
i = Kylo'D, = (0.8860) (1.88251 X 106) D,
1.6679 X 108 D_ (N)
L BRI OLERAARERS W)
W,  REOEEEE (V)
Wo =W + W, = 1.63114 X 10° + 2,5137 X 10° = 1. 88251 X 10¢ N
D, GRS
A HEAFH
o Py = KyWoD, = (0.8842) (1.88251 X 10%) D_
= 1.6645 X 10° D_ (N)

JFy | BEAFAOLERE ALY N)

1l

4.2.2.3 FEBROMEMEITME
(1) RrfEARE
7 LERE KIS
(7)  HhHH
o Fix = 1.6679 X 10° D_
= (1.6679 X 10%) (0.5) = 833950 N
D, : HEERELRE = 0.5

() HEHE A 5
» Fyy = 1.6645 X 10° D_
(1.6645 X 10%) (0.5) = 832250 N

_42_



A4 Y FVRH
- W
Q = 2+Fev

) |
- 153&2_521_"19_ + 411235 = 1.3525 X 10° N

Q ¢ ¥ FALECRKBERS )
oo SERERE O

FiH
F,o=waxd 2 3 Pl )

. '4 B
{ (833950 ) (1850) 3 (832250) (1850) |
(11900) 4  (2808)

= MAX {129648, 411235} = 411235 N
H @ _N—A7L— b FELLAFLETOES (m) = 1850
L % RASLRERE (om) = 11900
B : ¥ FAOMEASLEIE (m) = 2808
v RAVRANC L DT

(7) % Fv sl R A/R >05k0
_.Q _6A (L—A) H(R,*—H?)
ST GR,,,%{ A 2 (3L+4H) }
) 1.3525x 10° (1333 _ £883) (14566—1333) + 3(1610°817")
~ (0.31387)(1610)*(13.75) g 213(14566) + 4 (817)f
= 17.505 N/mn’

S, + ¥ N yaA G Ay (N/mmz)

G Y FAKRAEICK SR

A+sinAcosA -2sin’A/A
(sinA)/ A—cos A

1 3648 + sin(1.3648) cos(1.3648) —2sin®(1.3648),1.3648
sin(1. 3648)/1 3648—cos(1.3648)

G=

=0. 31387

T
A = -136(—1?4'30)

T 5(115.68)

= Tg(;{ 12 +30} = 1.3648 rad

8 Y RLOXEAE (deg) = 115.68
R = D,/ 2=23220/2=1610 mn

HREIMSEVRERWIROESERE (un) = 3220

t CERRROCAOKREHFAZLRS LEORE () = 13.75
(EOVEE ¢ 17, BHhAR 3, IRERZE : 0.25)

A EEENLY FARLETOSE () = 1333

L IROEEBEBOSTE (nm) = 14566

H EES»LEOAEE TOTE () = 817
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() PR SRER ST 1) S 7
g - -2 {3L2 +6(R,"—H?)
» 7Rt 4B L+4H)

_ _1.3525x10°  3(14566)°+6(1610°—817%)

~ =(1610)°(13.75) 4{3(14566)+4(817)}
25. 567 N/mm®

S, : MHREOBS FEITIES (N/mn?)
&) HROBERRE ABTIE S
A/R >0.5%0

A}

— 1333]

1l

_ KQ (L —2A-H
5 = Rt L+H
_ (1.2451)(1.8525 x 10°) {14566—2(1333) —(817)
(1610)(13.75) 14566 + 817

)

}

54. 806 N/mm?

S, : ROBHREAMISS (N/mm?)
K, @ FAKBARICE B

sin &

nt— o t+sinccosa

sin(2.0255) |
" m —2.0255+ sin(2.0255) cos(2.0255) ~ 1+ 2401

o =0.958 =0.95 (2.1321) = 2.0255 rad

06 n 11568 =
B = Tt'”g—l%'— T — 9 ﬁ—2.1321 rad

() Y RR— BRI R B W B 1 E S
A/R >0.5kY \

_ Q V ‘+ 6K3QRm
S¢ = 4t(Bg, +1.56/R_t) L. t*

~ 1.3525 x 10° 6(4.1971 x10%)(1.3525 x 10°)(1610)

~ 4(13.75){480 +1.56,/(1610)(13.75)  (6440)(13.75)°
= 484,91 N/mm? :

S, ¥ PR —VEAAESREMESS N/mm2)
B, : ¥ PV LSOOG AR (m) = 480
34 1
K, = (2Rm 2) K o-m

_3(1833) 3 , | .
= {3@610) —3) (6.6570 X 10°%) = 4.1971 X 10
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-1 ) 3sin8 cosB 1 sinf
K, (o) = = [cos¢+2smd> > B 2 4(os<1> 8 )
4—6(sinP / p)*+2cos’B
X {9 —7= : =)
(sinB/B) - cosp +1—2(sinB/p)
-1 2.1321 . 3 sin(2.1321)
Kepmpozimon = (cos(2.1321) + sm(2.1321)—§ 1521
cos(2.1321) 1 sin(2.1321)
+ 5 4{cos(2.1321) 5 1521 }
4—6 (MP +2¢0s?(2.1321)
X1 9@ 182D) 21021 S CRETTNL
sin\z. § SIn\4.
tamind et . +1-9 (2 ————=0 2
51321 c0s(2.1321) +1-2 ( 51321 )
=  5.6570 X 10°?

L : ROAZEERES ()
MIN 4R, L/ 2)
MIN {4 (1610), 14566 / 2} = MIN (6440, 7283) = 6440 mm

e

L

) H RV ERD Y v T EREGS
(B, + 1.56R,t) = 480 + 1.56,/(1610)(13.75) = 712.11 = B, = 580
B, : YTHRMDIE (mm) -

 ®a
S; = Y(Bg, +1.56{R,t)

(0.77725)(1.3525 x 10°)

= _ -,
13.75)(480+1.564(1610(3.75) ) " 36 N/mm
_ 1 +cosa
I m—a-+sinacosa
_ 1+ cos(2.0255) )
= 720255 + sin(2.0255)c0s(2.0255) O 11120

= EHCEBRS
(7) EEEEENIC X BREFHAG

_pD, (073220

S = T T (@13.75)
P, : BHEEEESN MPa) = 0.7

= 40. 982 N/mm?
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() RIEEBENC L Z2REFEHFARA

_ bD, _ (0.27)(3220) .
S” = 4t = (4)(13‘75) = 15, 807 N/mm

P, : BIRZEEHES (MPa) = 0.27

() EEEEEAIC X BHEAF RS

_ BD,  (0.7)(3220) _ \
0% T2t = (9375 - 81964 N/mn

(r) BAREERENIC X5 HEHmEH

_ PD, _ 0.27)(3220) L
5= T4 T @as.as) - 31615 N/mm

T B FAKR— CEIRRNE O M &
(7) HBEAEFmEH

] Q 6K,QR,,
%0 T T 4t(Bg, +1.56 R, ) T L2 T Sen

_ 1.3525 x10° | 6(4.1971x107)(1.8525 x10°) (1610)
4(13.75){480-+1.56,/(1610)(13.75) } (6440)(13.75)*
+ 81.964 ,
= 566. 87 N/mm?

) REFASH

0 =8 ,+S, = 17.505 + 40,982 = 58. 487 N/mn?
) B ABISH

v =S, = 54.806 N/mn’
(1) JEHEE

S,, = % {06.+0,+ (05-0,)* +47> }+P,

=} 1666.87 + 58.487 + [(566 87— 58487 + 4(54.806)° )+ 0.7
= 573. 42 N/m?
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() P
BN : (N/mm?)
cw e | B | EAICE | IR | BEDE , HITE
BREBE | & wm |5 5 |wkown | & » | ® 7
i 5 ) (s,) (s) (S,+8s) (nS) &
515& 40. 982 17.505 58. 49 312
B RV B
5 7] (—=s,) (s) (-8,+8) | MING, SO} | &
JEHE -15. 807 17. 505 1.70 158. 2
#h 5 ) (s,) (s,) (s,+s,) (nS) &
5|5& 40. 982 25. 567 66. 55 312
Hh S ER AR AR - ,
Pl (=s,) (S,) (=S, +8,) | MING, s} | &
JEHE -15. 807 25. 567 9.76 158. 2
. BERRAE A . S,) s,) (0. 6S) &
IRV | e 54. 806 54. 81 187. 2
Y Rvr—y | BAF® | (-S,) (s,) (-s,+s,) (1.58) &
ERARAR JEfE S | -31.615 484. 91 463. 06 468
. V> IE (-s.) (S.) (-s+s,) (S) &
FEVEIRR | e | -31.615 107, 36 75.75 312 :
B Rvk—r | BRI - _ (S4i) (2 Sy) G
ERARAR N i X 573. 42 710
AT . ‘
nS = (1.0) (312) = 312 N/mm?
MIN (S, S’) = MIN (312, 158.2) = 158.2 N/mm?
0. 6S = (0.6) (312) = 187.2 N/mm?
1.5S = (1.5) (312) = 468 N/mm?
2, = (2) (355) = 710 N/mm?
n, o IAROBEHEHR = 1.0
S : WMEHETFE1 65”&%1%6:4:6%}5%‘{5%0)@‘%?&%%%?@%73 (N/mm?) T,
'8 SPV355 DA T
S =MIN (0.6S,, 0.6S, 0.95, 0.95)
=MIN {(0.6) (520), (0.6) (520), (0.9) (355), (0.9) (355)}
=MIN (312, 312, 319.5, 319.5) = 312 N/mm?
S, MEtOEIBICIT 28/ IERRS (V/m?) = 520
S, @ MEOBRFHEEICRIT H5RMS V/m?) = 520
S MR O BIRIZ I T B B/NER A 1E 0. 2%t /) (N/mm?) = 355
S, MBIORFHEEICRT 2 RARR L 0. 2% (N/mn®) = 355
S’ . THEERE 1 64E 1 Bk ATERM OMEREH A AL (BE) K

(N/mm?)
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, 0.6Et
5 = @+0.004E,/S,") D,

0.6 X 203000 X 13.75 N 2
= (1+0.004 203000/ 355) x3220 ~ 1582 N/mn

S 3

Y

MIN (S,, S) = MIN (355, 355) = 355 N/mm?
E : MEOREHEE IR BHEMMELRE (V/m?) = 203000
@) Y Frr
7 YV RABREMOREHRE S, HHIE
MIN {50T,, (A, —muT,) / (m+1)}
MIN {50 X 19, (2770 — 3 X 19) / (3+1)} = MIN {950, 678. 25}
678. 25 mm

3

1

b, = MIN {15T, B, —T)}
= MIN {156 X 19, (220 —19)} = MIN {285, 201} = 201 mm
c, =MIN {15T , B,—T)}
= MIN {15 X 19, (220 —19)} = MIN {285, 201} = 201 mm
m : UT7OH#K =3 '
a,  XXROEBEPEE (m)
b, : XXRDOEZHE (mm)
¢, : VTDOEE (um) o
Ty Ay Ty By, Byt TERUIARTHE (mm)
El‘x .
T o=19-3{f Tr=19 ci hy Hi
_ | \
Bs1=220 Br= ‘ b1 €2
220
ébxz-@m | ‘ ; ler
\
\
T =19
Asl=2770

A Y RV OFBWERE
Ay = m+1) aTy+2 (b+T) T+ m (c4T) T,
(3+1) (678.25) (19) + 2 (201+19) (19) + 3 (201+19) (19)
72447 mm?
Ay Y FAOBEHEEE (mm?)
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v Y RAOF T RE
Z, = 1, / MAX (e, e,)
2.3604 X 108 / MAX (38.493, 181.51)
= 2.3604 X 10® /181.51 = 1.3004 X 10° mm®
Zy Y RAOBEDMTEAE (')
I, % RADEWE —KE— A b (m?)
I, = (1/12) {2TH? +uTh’ + (m+1) aT+2TH H / 2—e)?
+mlh (h, / 2— e)?+ (m+ D aT(T,/ 2—e)?
= (1/12) {2 (19) (220)*+ (3) (19) (220)* + (3+1) (678. 25) (19)*}
+2 (19) (220) (220 / 2 —38.493)2+ (3) (19) (220)
X (220 / 2 —38.493)2+ (3+1) (678.25) (19) (19 / 2 —38.493)"
= 2.3604 X 10° mm*
H =b, +T,=201+19= 220 mn
h, =c¢, +T,=201+19= 220 mm

il

il

(1/2){2T,H,? +mTyh,” +(m +Da, Ty}
! 2T H, + mTyh, +(m+1a,Ty,

(1/2){2(19)(220)% + (3)(19)(220)? + (3 +1)(678.25)(19)*}
2(19)(220) +(3)(19)(220) + (3+1)(678.25)(19) -

= 38. 493 mn
H,— e, =220 — 38.493 = 181.51 mm

€,

T Y RVOBKREREGA

_ W, {2 pFx—0.1W,} H, » Fux HL,
%" 2ASD + 2Zgy ASDLS
_ 188251x10°  2(833950) - 0.1(1.88251x10°)} (233)
T 2(72447) 2(1.3004 x10°)
(833950)(1850)
(72447)(11900)
= 147. 4 N/mm?

o ¥ FAOHENROEITIC L 2B RERISIORKE  N/m’)
P = 1.6679 X 10° D,
= (1.6679 X 10° X (0.5) = 833950 N
D, : HEERMEREL = 0.5 |
H o N—27L—hbY FARTHETOES (m) = 233
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%+
0,=147.4 (N/m®) < F = 235 (N/mm?) B
F oo MHERERE 16 5055 3 510 & 2 STRAEM O EREHEZAS S (N/nn2)
F =MIN {s, 0.75 }
= MIN {235, (0.7) (400)}
= MIN {235, 280} = 235 |
S, @ BXEHREL (30°C) R34 Fktel (S5400) MBIEEER S (N/mn)
= 400
S,, + REHRE (30°C) 1Z361F 29 RABTEL (SS400) DRERA (N/mm2)
= 235

(3) EBEARNL B
7 EREF KIS
(7)  EhHH
oFux = 1.6679 X 10° D_
= (1.6679 X 108) X (0.5) = 833950 N
D : HERMERE = 0.5
o) EHEAFM
pFyy = 1.6645 X 106 D_
= (1.6645 X 10°) (0.5) = 832250 N

£ ERERL R DB
() W

_ pFHXHv _ Wo
7w nAuL, T 2nA,

(833950) (1850) 1.88251x10°
(4)(787.75)(11900) ~ 2(4)(787.75)

— 257.6 N/mm? SIEINIERES,

() BHE A 5 A R

_ pFHYHv _ Wo
®w” nA,C, " 2nA,

(832250)(1850)  1.88251 x10°
(4)(787.75)(1615) ~ 2(4)(787.75)

3. 84 N/mm?
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C BEBEARL MZAEUSBIEE (N/mm?)
s BRI MTAE U BB (N/mn?)
RNV Y ORIV AR = 4
A, EEERL D OSIRAZEER ()
A= (n/Ddz2=(x/4 (31.670)* = 787.75 mn’
d o ERERL FORUARR (mm)= 31.670
C, @ EBEARL bOWMEMAFEOFHERE ()

_ Cu+Cy, 92042310

) 2 = 5 = 1615 mm
C,, : 1ZHEOEREAN FORE (um) = 920
C..: 2FZBOEBRNL NOMIRE (um) = 2310

b2

v EBARNL S ORARIGT
(7) 5 H R

 Fux —0.2W, 833950 — 0.2(1.88251x10°)
x ncA, (4)(1017.9)

A
|

112. 4 N/mm?
() BHEA 7Ry

oFry—0.8W,  832250—0.3(1.88251x10°)
*vT aon-A,, 2(4)(1017.9)

32.9 N/mm?

r L ERERL MCETBEARSS (N/mm?)

t . EBARL MAEUSEARISS (N/mm?)

A, @ EBERN FORAMEDRER ()
A,=(x/4) &= (x/4 (36)=1017.9 m’

d o ERERL bOEE (um) = 36
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T FHMH
BAAL : (N/mm?)

T E B B OH S 7 wWoh |
‘ (0,) (s,) &
S W7 RN EREY 235
N ST £ F T (0 ,) s, &
HERE 3.84 235
_ (c) s,/V3) | &
yy— W7 IR R 112.4 135.6 :
HHE £ () (5,/V3 | &
B 32.9 135.6
_ {((o +1.67) 1.4} (s,) &
PP 7 1 R 128.5 235
T [ mEssm | (o, +16: )14 (s,) &
HRR 40. 4 235

S, ¢ XFHRE (30°C) (TI61) 2 ERER L k D#HE (S5400) D
BetR A (N/mm?) = 235

4.2.2.4 a—F 4 IF—%
(1) NTREZNVKREGCLDDHHE (15%49)
TOERER (XJH) HiERE
W, » FexH,
Nyy= 5 F Ly
1.88251 %108 , (1.6679x10°D,) (185)

2 1190
941255 + 259295 D_ (N)

Ny : NTRINVRIEOFREERNE (V)
N=RZL— M TFEPLATLETOE S (em) = 185
c Y FAVHULRIEEEE (cm) = 1190

0 pFHXHV
LS
1.88251x10°  (1.6679 x10°D,) (185)

2 1190
941255 — 259295 D_ (N)

Ny, : NT R I NRIED R/ RERE (N)

N, = <> —

X2

H

L

W,
2

1l
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WO P \4
Py — 0.1 (- ~ L, )

1]

1.88251x10° _ (1.6679x10°D,)(185)

: X 10°D ) — 0.
(1.6679 X 10D ) — 0.1 { 2 1190

i

1.6938 X 106D — 94126 (N)
Q, : T AFNVRBEORIKFEHE N

4 EEAGE (R HER

N

Y1

N

Y2

o
=

=

=W,/ 2=1.88251X10°/ 2 = 941255 N

N, @ RTFAZNVRBORKAERE N)

W,/ 2 =1.882561X10° / 2 = 941266 N

L NRFZHVRBOR/NAERE (N)

P,/ 2=16645X10°D / 2 = 832250 Ds (N)
o NRFRENVRIBOBRAFHE )

F H /2= (1.6645 X 10°D) (185) / 2

=z

<
&

-
—_

o

PTHY °°V

= 1.5397 X 10° D, (N-cm)
M2 R_RFERFNVEEOE—AL b (N-cm)

Yi

(2) EHRL MO AWE 1FHY)
7 OBRRSIERME

BX

BY

ol Wy
nl,, 2n

(1.6679%10° D,) (185)  1.88251x10°
(4) (1190) T 24

= 64824 D_ — 235314 (N)

oFwtly W,
an 2n

(1.6645 x10°D_) (185)  1.88251x10°
(4) 161.5) T 2(4)

= 476680 D, — 235314 (N)
P : EAFHEBH QKRR b 1AL Y ORKEIRWE N)

Pm:%Eﬁﬁﬁ%%ﬁ@ﬁ»blﬁ%b@%rmﬁmg(m
C, @ HEEEARV b OMMEAGHTFHERE (cm) = 161.5
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A BRREAWHE |

Fow = {Fy—0.2 W, + 0.2 F, *H /L} /n
{1.6679 X 10° D, — 0.2 (1.88251 X 105)
+0.2 (1.6679 X 10° D) (185) / 1190} / 4
= 429940 D, — 94126 (N)

9]
|

{ F

By ~ Uplyy

— 0.3 W} / 2n
= {1.6645 X 10° D, — 0.3(1.88251 X 105} / {2 (4)}
= 208060 D, — 70594 (N)

Fp © SIHFHBEROLRAL L 1AY ) ORKEAMHEE O
Ry © BEASMBEROERLL | 1A% D ORXEAWEE )

4.2.2.5 N—RFL— NFTHEHOZERE
(1) R—=RFL— NOHELEEH
Ae= Ael + Ae24 + Aes
= 259.31 + 550.02 + 2585.54 = 3394.9 cm?
A, N=RT VL= b OFPETERE (cn?)

A, = MIN (S, e) + T, + MIN (S, 2" / 2)} (b,—S) X 2
= {MIN (5.204, 1.6) + 1.9
+ MIN (5.204, 67.825 / 2)} (20.1 — 5.204) X 2
= {(1.6) + (1.9) + (5.204)} (20.1—5.204) X 2
= 259. 31 cm?
Ay = {T+MIN 25, a’)} (c-S) m
= [L9+MIN {2 (5.204), 67.825}] (20.1— 5.204) (3)
= {1.9 + (2) (5.204)} (20.1—5.204) (3)
= 550. 02 cm?
Ay = MIN (S, e) + T, + S} [IMIN (S, e + T} X 2+l +a (m+1)]
= {MIN (5.204, 2) + 1.9 + 5.204) [{MIN (5.204, 1.6) + 1.9} X 2
+ (3) (1.9) + (67.825) (3 +1)]
=(2.0+1.9+5.204) {(1.6 +1.9) X 2+ (3) (1.9) + (67.825) (3 +1)}
= 2585.54 cm?
S, = Tyou /BF,") = 2.2./352.5/(3%21) = 5.204 cm

S, N=RXTFL— b DOEFEEHLIE (cm)
T, :X—=ZX7L—FDEX (cm) = 2.2

0, tN—AFL— NEEEMTTD /)
0, =158, =15X235 = 3525 N/m
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(2

(3

S,, @ N—ATL— hORERK  (N/mn’) = 235
F' @ =av7 ) — MREHEERE W/m?) = 21
0,= (A,—A,—2T) /2
= (284—277—2X1.9) /2 =16 cm
€= (BB—BSI) /2
= (26—122) / 2=2.0 cm |
a’= (A, —mT) / m+1) = @77 —3X19) / 3+1) =67.825 cm
A, (284)
e, Ty A, (277) Ty e
1.9 a T 1.9
PEBEIE 1.9
a/2___8/2 A" =37" b=}
Vo ~ o | )
;l' s, |
<] 20 B Wl i .
S| | ‘f,b/,’_f‘,;,iﬁ , ,j,;//;/;' 0—77/;_%@ S
|| T JUFTA— G 2 o=
=N \ ez 20 | 4
< Q7L T LZZE | [ e Zs]
v ; N #E
Se
a, b, ¢, mi¥ 4223 (2) 7 B}
T, T Ap Ay By By iX EXZMR
ERE (T RENKEE) OXERLT)

o

o

x1

Y1

=N, /A =1.0709 X 10° / 3394.9 = 315.5 N/cn?
cv_NYi/Ae+3MY1/ (AeB)

941255 / 3394.9 + 3 (7.6985 X 107) / (3394.9 X 280.8)
519. 53 N/cm?

0 & TR B VRN D E T RHEREOER S (N/cn?)
0yt TR & VR D3 D EHE A I MR O ER ) (N/em?)

Il

1

941255 + 259295 D_

941255 + 259295 X 0.5 = 1.0709 X 10° N
1. 5397 X 108 D_

1.5397 X 108 X 0.5 = 7.6985 X 107 N-cm
D, : WEERMEREL = 0.5

B ¥ NAOEEASHIE (cm) = 280.8

1

B
0= 3156.5 N/em* <F’ = 2100 N/em?* -+ - &%
0 o= 519.53 N/em? <F’ = 2100 N/em? - - - &1
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4.2.3 REMEMEE (EBEEH)

4.2.3.1 4%

(1)

(2)

(3)

RERM
A OEEE
HE X 53
HARAE ]

RFHEFLRE
RATR,
REHEAE )
REHES
REHLE
RAEE )
TS B4 E 7
BEhAt

B

VW%
H2E

B2
i
R, ~HE

0 1 (B, =
D HREA (B, =
D TEME (B, =

c X 4.2.3.1-11T57,
: 36.5 ton

: 1.8 MPa

: 55 C

: P =0.9 MPa

: P
: 1 (mm)

D AR OER

h

0.25 MPa

1

A%
HuEERL b

 FRIEE

NEYMEE
STEBEE (89 M)
BEREE

D R
c X4.2.3.1-2 17577,

Ao 7 ) — NREHEEAE
EWE= ) — MRETEVER

- 56 -

0.8)
1.0)
2.0)
WX DR EALEE O FHE : 3308V (5v711)

< ™
1

: SPV450
: 55400
1 55400

= 356340 N

: W, = 148700 N
: Wy = W+ W, = 505040 N

C’= 2100 N/cm?
23 kN/m?

c
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4.2.3.2 BFHEOMLERAEKEMDDOEE

(1) HEREICRIT DREHBEBOKLEE

K,= 0.528 (4.2.2.2(1) &RL)
(2) IRESRMT

FREOBEBEN I 20T, MESTE6S (BEEBERE) ICLo TKEIRERFREL
KRB,
(3) EERAHORE

7 #hEm (X))

(7) RFRAZNOMIFIZ L DKERIME 1750)

S8Eclyy  3(2.152%10°) (1.9744 x10°)

6w = "HP (275)°

= 6.1292 X 10° N/cm
Gy 7T ALZIVOEITIZ X DARFRIE (N/cm)
B, :=v2 ) — b OREEMERIK (Vo) = 2.152 X 10°
I, (XTRAZNTEOYEED Y OME2KE—A 2 b (em')
I, = (1/12) ulu, = (1/12) (45)*(260) = 1.9744 X 10° cm*
U RXNTAFNVOBGHE (cm) = 45
U, XT R ZVOENE A F IR (cm) = 260
H, oRERELHBA—RATV— NTEHETORES (em) = 275
() MR X D7 —F 7 OEEERIME
G,,= kI, = (10)(1.035 X 109 = 1.035 X 10'° N-cm/rad-
G, HBEBRAICL D7 —F 7 oL mEERME N-cm/rad)
k, 17—F7EROHKEST MM IRE N/cn’)
B ELARE S S AR #. K, = 10 N/cm®
1, :7—F7EEOY#MEDY OUE _KE—A b (en')
I,= (1/12) 121, = (1/12) (300)*(460) = 1.035 X 10° cm*
1, 7 —F v 7 OEFERIE (cm) = 300
1, 7 —=F 7 OEEA AR (cm) = 460
() DREROMITICED T —F 7 OEERIE

3Kl 3(2.152 x10°)(2.7083 x 10°)
= = . . = 1. X 10° N-
G¢L L 115 5204 X 10 N-cm/rad

G, : PRERIZLDT—F 7 O#GEEERIE (N-cm/rad)
I OoREROYEEDLY OWE _KE—RA b (cm)

I = (1/12)bD® = (1/12) (260) (50)® = 2.7083 X 10% cm*
b OREXROIE (cm) = 260

D :Oh&EROEI (em) = 50
L, 9 FAAfLERM  (om) = 1150
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(1) R0 oK FERIE

1
KX - HXZ 1

n,Gyx +0n,Gy,  1,Gyy

1
(275)* R 1
(1) (1.035x10) +(1) 1) (1.5204 x10'°) ~ (1) (6.1292 x10°) -

= 2.1782 X 10° N/cm
K, :RPEELICRT 28 ROKERNE (N/cm)
n, HRIEERDOT =1
_ n, EEGAOMBREICN LTERROMEI RO = 1
) BEERHEEREGRER
Wy, =W+W +2W
= 356340 + 148700 + 2 (40370)
= 585780 N
W, ESFREREMEERERERE (N)
Vo NEMEE®N) = 356340
W AREROMBREOEEN) = 148700
W, T REN1y O EROERE N) = 40370
Vil

) WHEOEAELY
1= Vo _, 585780 )
1= 27\ Kye 2T\ (@1782x10%) (980) - 032914 s

T, :#HROBEFELH (s)
g  BEHOIEE (cm/s?) = 980
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4 whEAFE (Y HH)
(7) ~2FRFNAOETIC XD KFERIME

1
G =
Y HY3_+rHY

8Eclumx  GoAp

1
- 440° . 1.5)(440)
3(2.152%10°) (6.591x /) (9.223x10°) (11700)

= 3.8262 X 10¢ (N/cr
G ~FRAAOH (& BEEA G AR (N/cm)
N T—F o SEF ALFREELETORS (cm)
H, = H, +H = 500 + 140 = 440 cm '
0 o 7—FLF EPBRTAZNVEERETORS (cm) = 300
H _R—2Z7 — FFTEIALAPLETORS (cm) = 140
L5 R VBT O XEE D 0 ORTE ZKE—A 2 b (em?)
1, (/12)uu? = (1/12) (45) (260)° = 6.591 X 107 cm'
N AB VLR ARG O R ABTE IR D= 1.5
Lo Y — h R AUWTEMERE (V/em?) = 9.223 X 10°
A e ARFNVOKFEEEE (cn®) o
A uyu, = (46) (260) = 11700 cm’
o) HEERH LB T7—F v ORERME
G,,=k] = (10) (2.4334 X 10°)
=92.. 4X 10" N-cm/rad
G it AL BT—F Y OhE A FEERIPE (N-cn/rad)
I .o FUZEROXEED Y OWE_KRE—AY b (')
I,, @ (1/12) 1, 1} = (1/12) (300) (460)3 = 2.4334 X 10° cm*
() Rk WEAITRACERIME

! 2

Goy G 2.4334x10°  3.8262x10°

= 2.4339 X 10° N/cm
KY:%ﬁibmﬁwémﬁﬁﬁmwmﬁm%(wm)
() EERAYEERELZEER
BriEAe S = 36.5 t < 100 ¢t
S W, = W, = 585780 N
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(*) WA 518 O E A

Wy 585780
T.=2n =2 5
v K,g (2.4339x10°) (980)

T, #EAFHOBEETEY ()
(4) KESEBROBE
7 EhiHM
B o= (BEREM/R) X (WEHLEK)
(3. 961T,%%) (0. 89)
3.961(0. 32914) 4% (0, 89) = 2. 1156
B ot B R DK R 2R
HESEGE  MBETE6LAE I ESE 12K @) FU
3.961 T, (%5 3 7@ i)
FIERE CTRETEORBIEE 1SR (o) kv =0.89
- (BEEHK = 0.07)

= 0.31137 s

A BHEA 5
B o= (BHEREMEE) X (HERK
= (3.961T,%%%) (0, 89)
= 3.961(0. 31137)°4% (0, 89) = 2. 0623
By WEAFROKES R
(6) FREHKEEEE
T Ehm
oKix = B o K, = (2.1156) (0. 528) = 1.1171
K  BAHTRER B A B
A irﬁ B 5T
= B, K,= (2.0623) (0.528) = 1.0889
Koy - BHIELF 5 1B Sk
(6) MERAFKEM S
7 #EEm
Fie = KWy D, = (1.1171) (505040) D, = 564180 D_ (N)

p HX p HX "0
BT L BRI F (V)
w0 REOELRER (V)
W, =W + W, = 356340 + 148700 = 505040 N
D, HER RS
1 EHEAKH |
JFu = Ky W, D= (1, 0889) (505040) D, = 549940 D_ (N)

p HY

Fo BB A S ESRERA AT )
1.2.3.3 REBIROTEMTE |

(1) frfEAis
2 ¥ rr } £y 7S
(3) EFERL K
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4.2.3.4 a—F Qv IT—F
(1) _FRZVRBZHHPDIHE (1rH9)

T RS R
Wo pFHXHv
A

8

505040 (564180 D, )(140)
2 1150

= 252520 + 68683 D, (N)
N, @ FRINRBOBRKRMEME N)

X2 2— L

505040 (564180 D,) (140)
2 1150

252520 — 68683 D, (N)
N, : NFRZNRBORNREHE N)

Wo _ 5P H,
2 L

8

= Fuy— 0.1(

P

)

o
=
|

505040 (564180D,)(140)
564180 D, — 0.1 {— 150 }

571048 D_— 25252 (N)
Q, : T AYNKIROBAKFHE N
A HHE AR |
N, = N, = W,/2 = 505040/2 = 252520 (N)
N, @ T RINRBOBRKRBEFE )
N, @ FRAENREOBNMRERE (V)
Q, = F,/2 = 549940 D /2 = 274970 D_ (N)
Q:A7X5Wf%®%km$nﬁ(m
M, = F,H/2 = (549940D) (140)/2 = 3.8496 X 10" D, (N: cm)
mfmrxawf%@%wf/k(Nm)
(2) ERERN MCHPHLHE (—FEHY)
A

I

4.9.3.5 ~—AFL— hTEOXERE
Zq
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4.3 AI— FXFEOBEIIRE
4.3.1 FREMLER - 8k
(1) BREtHE
EEE I
HUX > A
HWARTER 2 3fE
HXWE S22
(2) BEt&M
EEES
EERRE
(3) HR - SEDRE
ME SPV235
(R R
THETEE P AR 2
Bk
(4) AJ— FOk¥
g SM400C
27N

HETEMEAR I
2.
(5) EHERNL B
FEFR
HhX
R
Pi'q 12
RN M —7 VR
TV NEBES
AV NEARE &
ME SS400
R fR AR
TR B
HETRMELR SR
6) N—RFL—}
A
NER
RE
M
REER

M72

SM400C

=0.5

D T T ™
W N e

[N

2.0 N/mm?
100°C

211 N/mn

1.98 X 10° N/mm?

2.0 mm

221 N/mm? (100°C)
245 N/mn? ( 20°C)
1.98 X 10° N/mm? (100°C)
03 X 10° N/mm? ( 20°C)

72 mm
68. 103 mm

2142.0 mm
1300.0 mm
950. 0 mm

235 N/mm?
400 N/mm?

2.02 X 105 N/mm?

2322.0 mm
1642.0 mm
56.0 mm

215 N/mm?
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o
. ~
n _HLD.1600
n e
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= S
[w)
o = by <
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= [
un
o~
o™
<
S
o ~Jk0.1800 &
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4.3.2 BoOEERAMOHE
(1) EREFRL FOMmUORRne &DERBH

__2n Ywiyil
JG ZWiyti

= (.766 sec

»—\rbv‘
(WSS L

o TR

L EBEL POV E X OBE A (sec)
i . i 'J—:':Lu Téiﬁ (N)

iE0ES (m)

EMEE (mm/sec?)

2

Q< =

) JA:Ab— bOTbRCEI ARERK

2n |,
= ()M =
K (E)

_ )2705882
- 0766 9807

= 4843 N/mm

(Y
(Y
™

K : B AH— hOibRicES <SR ES (V/m)
Mo BHoHEE (ke)
W Ho2EE N)

3) EMRL NEHESOBOICES SR ER

E'nca(r,+r)” E-'n wal@/Mr+D+1)/2}
K = h, 1, M,/ w)* 1,

202x105x6x(n,/4)x722{(2/90(2142/2)+0900+14L/2F
(10330668 x10° /705882)* x 1300
= 4.76 X 10* N/mm
ol e
K, EBEL FEDE S OBMCES S ASRER (N/mm)
E @ EEERL S OREEMAERE (N/mn?)
REMIERE AR L h oA T AR OWTE TS8O A EE S h e

BERL MK

ca: ERERL N OBBTERE ()

d, : BEROWERELEY. #@iF B LCBIBRRICH BT v — AL IR
mEE (EWrm s B &;61*/1/%%5{?) ORER O E TOHERE (mm)

d, FE MR AR W B Bk & LU L & O RERE (nm)

h, : Er—EARICESBRZ L EOEMAEREHS ()
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1 ERRNL POFEHES ()

r AV Y —27 V8 (mm)

D AH— M (mm)

t ¢ AA—MRE (m)

M, : BESFHREEEOBEICRL, chiKkEHmICERSHhE L

FWTREDEDOEIBOE— AL b (N-mm)

(4) EFINAFRE L T—ERRICBRLE L & OAZEL

kk;,  4843x4.76x10*
~ k,+k; 4843+4.76x10*

= 4396 N/mm

(6) EHERLV NEHRSOBMUEEBLE L2 OEE ALY

M (W

T = 271:\/;—2% -(ﬁ
_, 705882

= “" 9807 x 4396

= (. 804 sec
4.3.3 FREHHMES
RR=gEE:] T = 0. 804 sec
JREAFR B, = 3.068
WREEE Kk =015X8 8,8, B,8,
= 0.15X0.5X1.0X1.0X20X2.0
REtKEERE K, = B XK,
= 3.068 X 0.3
= 0.9204
REKREZHIE S
Fio = uy Ky W
1.5h, H
ok yh 2 1.58,8,
B KW ho< —o
BBy P T 1688,
. 15k, 0 9204w h = H
H ' i "TiT 1.5%2.0%3.068
1 0. 9204W h < _H
BBy ™ i 7Y 1.5%2.0%3.068
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(" 1.3806 W, (h, /H) ,h = 0.1086 H
0. 5W, ,h, < 0.1086 H

Nalhall T
hy :imOEE (um)
H : #0225 (m)
AEMOKEHMBEH R R4 3. 6-1ITFT, B TEANN, T—2A v FOMER
BETT,

4.3.4 JRAOHEETHSIORES
¥rvars (384.3.6-18B) OTHIOWTRET 2.
(1) HREmWAH

E
(%), =0.069 (=)
t c,
0.069 X (198000 211)
64.7

I

(Y
(Y
£l

FRDYAE  (mm)
ARORE  (mm)

c BERPEEORERE MRS (N/mn?)
o, : HMAMBOBRR V/md)
ARDEEHEIL,

D =D+t +C

1900 + 29 + 2

= 1931 mm

o> I I s |

D EHHE (mm)
D. : A (mm)

t AFFRE (mm)
C B (um)

Dm
= 2(t,—C)

ot | e

1931
2(29—2)

= 35.76 < 64.7
Lo T,
0 cro = 0 y
= 211 N/mm?

_67_




7, PD,
5, = 20,t,—0)
2.0x1931

T 2x211x(29 — 2)

= 0.339 > 0.3
L 0 BFEBIEES (7—FRA) (/)

o,=0,,(l=0 /0 )
=211 (1—0.339)
= 139
0., (1=0,/0))
= 139

. 0o o PEZZT D IRROMIENEE BRI (N/mm2)
b O o ¢ PVEZRT DHIRMR O 8T BB 7 (N/mm?)
Lo, ﬁﬁ%jﬁﬂﬁﬁﬁﬁijﬂi
=,0,, =0,/ 0_) cosb

1 { N P(Di+2C)}
=,0,, - c(t—C) nD 400 ]COSG

c-cr

Ob,

1 (568923 2.0x(1900 + 2 x 2)

=139 [1—739 (29—2) '7x1931 4 J1x 1.0

= 171 N/mm?
e
, AR (N/mm?)
R ERER T (N/mm?)
: FEJ%!“B ICBITATEADL, 20ME (F)
SAETHE (N)
ko, ﬁéﬁ@aﬂﬁm
My =70 b

-
—

c

Z © o o [Y

2D, *(t,—C) o,
4

7 x19312x(29—2)x 171
4

- = 1.35 X 10" N-mm
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(2) LEFEAEWN

O,

N

cTcr

o, nD_ (t,—C)

568923
139 x tx1931%x(29—2)

= 0.0250 < 0.2

Lo T,
&GRSR D, = 0.5
VERA T

M

= 6328152 X D,
= 6328152 X 0.5
= 3164076 < 1.35X 10" N'm = M, CXi

4.3.5 AX— FOBRETHHOKRE
ta/a/4(§4361%%)®Tﬁ_owfﬁﬂﬁé

(1) RAEMW

r
S

Il

208000, o7,

E 0.72 g
2.567(—)"" = 2.567(— =

Gy

= 324.1

=oawbgﬂﬂ
Gy
= 47.6
O+1t) / (2t) = (1900 +14) / (2 X 14)
= 68.4

© AH— b OEEEE (mm)

: AH— FOEE (mm)
:xw~bﬁﬂ®mﬁﬁﬁﬁ(WMﬂ
: ZAH— MBI OB A (N/mm?)

: A — bPAZE (mm)

r r .
E<<—t—)I ik

@/t),— @/ t)
= 0, 106404 7y 0 ), )

324.1—68.4
= 245 {0.6+0.4 w2 o)

= 238 N/mm?
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= 238 N/mm?

0., ¢ AN — FOWMEREESS N/m?)

by O, AN— NOBITERIES (N/mm?)
Lo T, FEEKRMTIEAE ;
o, =bocr(1—oc/co”) cos 0
] chr{l - N

0. . (n Dm—Y)Xt} cos 6

705882
238 x(n x1914—450)x14 |

= 238 {1—

= 229 N/mm?

[y

=9 =2 g o9 (1

D FAERKRETIES (N/mm?)
D EEMER S (N/mm?)
: SRETWE (N)
P AN — NOFEEEE (mm)
P AN — NOROE (mm) ,
0 MSERR D — M) 5 MEHOTEAD 1/2 (deg)
Lo T, REMSIX, '
M =1Zo¢ b

y

o

_ (xxD_*~2D_Y)t:o,
4

(nx19142— 2x1914 x 450) x14 x 229
4

= 8.01 X 10° N'mm

D REEEIC LY ED AT (N mm)
Z : RAI— POWrEGRE ()
(2) MEEAEMmAH

v, N
O.. 0. (aD_—Y)t
705882

= 238(nx1914—450)x 14
= 0.038 < 0.2
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Lo T,
EESEMREC D, = 0.5
MHERA T,
M = 9504058 D, f
= 9504058 X 0. 5
= 4752029 < 801000 N-mm = M, a¥E

4.3.6 EBERNL N OBREWHOBRE

(1) BRAEMmSH
M, =n, a0, (r,+r) + Nr,

+
= 5.:1-012 »G, (2r+D t)+N( b
12 ) 2 2142 1900 + 14 1900 +14
= Iy ><2 x (= X —
51 72 35 ( 5 5 ) + 705882 X 5

= 1.01 X 10" N+mm
(2) HEERBIERE
7 RMERB TR X —

[n,: ,a* 0, (r,+r)+W-r]°

W =

: 2h,2 K
d,? D+t D+
[n, n4b b0y ( r +—')+W I?
- z( 0)2
29
[ex” ><722><235><(_ 142+1900+14)+705882x1900+14]2
4 2 2 ""“‘"2
- 10330668><103 .
2 osasg ) 14396

= 5,40 X 107 N mm
A4 EBRRALNOBUEVE

a (o
6. =10 {5 (=P 1) +1) 1, .
pd b9 !
a g
=10 {5 (= 22— +1} 1,22
b by E
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T
—x68.12
4

=10 {5 (¢
4

400 235
. —_ + X 13 X
235 1D+1} x 1300 205940

X 722

I

53.6 mm’

v BHEIRIAXF—OESE
, = LEX@ /4 Xn-b- 0 5,
= 1.5X@B /4 X12X(xn,/4) 72> X 235 X 53.6
= 6.92 X 10® N-mm

W, MBS RAX—OMSE N-mm)
n o EBERL NOERE

T ERERV b ORISR IERE

1

D, = J1+W /W,

1
~ J1+(6.92x10%,/5.40x107)

= 0.269 < 0.3
D, = 0.3&7 5,
(3)  MERFHITS
M = 9504058 X D,
= 9504058 X 0.3
= 2851217 < 1.01 X 107 N'mm = M, GRS
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R V-V L2BOEFRAHOEE

5 H N

Q—— =

1‘2 n . I
E A Yo = Voo + 0y, + 21::—12["’/ {(hj —h) _El}:l

iti j=1
n

| 4 I
L BcbH ebi=9bi—1+ﬁ2|iwj{(h/—hi_l)—i'}:|

it g=l

el y, =0

6,70
e b &
FAMERIZ o
. Vi y.ﬂ'-l A;,-IG,A ; J
LB bH
Ai
Asi =
2
‘ v :
G = -~ E,
= b & | Vi=Yut Yy
Z 2
W,
B A A M =2~ Z
JE\ Zwiyi
i=l
(RBEDOEK)
Yy BFERIC LD i ADTbi
6. HFERIC LB i AD=bLA
1 Ervarinks ’
E, ¥rvavinvrs/R
I, T/ VaviOfE2RE—A Vb
W, BERioEE
h, BERiOHE
Yy HAMERIC LB 1 ADlkbi
A, ¥ v a i ST ABHETER
G, HRBEME RS
A, ¥y va i OBEE
v R7T VU
¥, i RDIbH
G EhhnEeE
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4.4
4.4.1

BRI HrAE

B (HIEWA L HEER)

BT ORFB AT A OB I & BRE— FHEEB Z AT ICRT,

R DRER, FEIE
paz0)::: 1yl

FrEDR AW
FIEDER
R N ORBRR
Ty —71L— rOhiT
A VA RNY:: 15

LFOERIZOWTIX, 6.312X 5,
EMEARNLV NEEFBOG|HK, wAM
Efa 7 ) — oy, AN
WshA, - A2 b, HEZREH, BN

HAE DIR(E DHIE

HBEREBOEE (3%)

B, BERAALVE Yy —T7 1 — FRUR—Z T L — F OFHEIZ DV T,
BERAHEHBGD LR TAHEY, ZZCRERT 5,

4.4.2 FHEHIEORE 4K

(1) LEHEEY , ,
- X 7 L — AR A
iy %) w75 v ‘
HHAEE 3,000 m®
FEHE
B (D) 17900 mm
XHEEAE (n) 12 &
KEEOFLILIRDHOERE (D) 17900 mm
R—=2 7 — FNHLEBEOFLETOREE (He) 11150 mm
R=ZAT L=t PbT V=RV FIEETOEHS H) 8250 mn
(2) FEHMOTERUHE
st & % |
Bk - SPV490Q
B 610.2¢ X 13. 0t SPV490Q
THESAE 609.6¢X 12. 7t STK400
A 406.4¢ X 9, 5 STK400
NR— 2 S L— b 50 X 1080 ¢ SM490
vy —7L—} 50 X 150 X 465 SM490
ERERL M36 X 650! n = 474 /#E S$5400
(3) EEEHM OMEIRE
5l3EME S (=S, ) R S, (=8, )
SPV490Q 608 N/mm? 490 N/mm?
STK400 402 N/mm? 235 N/mm?
SM490 (t, d < 40 mm) 490 N/mm? 324 N/mm?
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(4)

(5)

(6)

(t, d> 40 mm) 490 N/mm? 294 N/mm?
$S400 (t, d =40 mm) 402 N/mm? 235 N/mm?
- (t, d>40 mm) 402 N/mm? 216. N/mm?
EE |
NAEHK 15886733 N
BRAERED 1667131 N
=T 156906 N
X FHEEHE 529559 N
XFEDT kB 294200 N
3t 18534529 N
RESRMTF
HEE B, =0.80.
(W = 1620 tf, X = 500 m, #EDEEFT17/7y7")
HUIBK 5y ¢ A B, =10 ,
Hi XA TE AR SR B, =10 (MREMHEES > 27 3008 »)
HARFE R BARE B, =20
RET M ‘
BEHRE : 40°C
RAHES : 0.647 MPa
WRILE : 0.6
Feim & : 90%
BhL5 1.0 mm
BEMFE : 100% (7 =1.0)
A D BEN X REE
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= AL N \&\< 7;X6/ AN N
1/ \| & !
o r’—lA—H 2B r‘-lr-L‘-y SEy
L
Ds ‘

==geot—

R=2TL— b

Iy

Y7-Fb—+F | i

X 4.4.2-1 HBEHE
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FEE
D, © 17900 mm
D, : 17900 mm
L 4633 mm
H, : 11150 mm
H, 9981 mm
H, © 8250 mm
L, 1169 mm
0 : 60.68°

FETE
D, * 609.6 mm
D, 1080 mm
D, 42 mm
a 465 mm
t 50 mm
b 150 mm
t, 50 mm
L’ 150 mm




4.4.3 TV —RLHEOREKEMAOFE
4.4.3.1 7V —ADOBRIUIEBIE L k& 51%757J<:’Fﬁﬁ73 F,
7 L= A DRER T JE A STHE DRI 5 *J‘éiﬁ/-\ i, BRRISHHEEROT L —
A DS A Q, 123 L?‘:H#@ii%’fﬁi‘ﬁﬁﬂﬁ’ﬁﬁﬁﬁ‘é RPN REKFEMAF, &35,

CSSybHZ
Q= —Hui

) oH,F (2 BHH, + 307 +6LAS, ()

2.0x1277512 x 8250

= 2% 9981° (2 X 82507 + 6 X 8250 X 1730 + 3 X 17312)

+6 X 1.0611 X 10° X 2.868 X 10712 X 1277512
= 2469741 N

F,=1(Q/2)-9®N)
= (12,/2) X 2469741 = 14818447 N
bl T
noc XHERE = 12K
S, : T L—ROHEKES
Syb = F,*A rcos 6
= 220 X 11846 X cos(60. 68 deg) = 1277512 N

A, 1 TV—ROBEE (n?)
Ay R7V—2 A = nd?/ 4
Mg 7 L— 2 c A = (/4 {d?—(d,—2t) 2
= (n/4){406.42—(406.4—-2><9.5) 2}
= 11846 mm
ZZIZ,
d, : ZA4my FHR
d, @ g7 L— 2
t,  HETL—2AE
8 : TL—2DMA (deg) ; 0 = 60.68 deg
F,  JV—XOHEEBESSH N/mn?)

(RERR S, EITBIRIE S | D 10% DV dvIg 5 fE)
Vil DN Fﬂjv_x%f(%*7V~Z)@%é\awﬁbb
2 BT EEMEAF, %mmé
MET LV —ADBEDF, OEEFIE
1, = L/2cos 0
= 4633/[2 X cos (60.68deg) ]
= 4731 mm

vvbr
— e ey

l,: T —2ADE X
L : XfFEORE = 4633 mm
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7 L— AW 2 RHEEE
i, = (1/4) J@,” +(d,—2t,)?)

B

= (1/4) [ 406.4* +(406.4—2x95)7 = 140.4 mn
A, = 1/i, = 4731 /140.4 = 33.69

A, = J2*E/(0.6F;)

= |/ n?%205940 / (0.6x235) = 120.01

E : 7L —ZOfEEMERAE = 205940 N/mn?

F,o: ZTU—A0OEEME (BRAELIIEIHRBE D 10%DWTvNLD
f&) 235 N/mm? |

A, SA,DEER,F) =15(1—0.4 (L /ADDF /v,

L, >A,DEEX, F) =15X0.27TF/ (1,/A)?

v, = (3/2) + (2/3) X (A ,/ A)?

B

= (3/2) + (2/3) X (33. 69/120.01)'2=1.553

L, <A, THBDT,

F, = 1.5{1—0.4X (33.69/120.01) 2} X 235/1. 553
= 219.8 N/mm?
HER P ORBREOEE UTIZRT, ,
X 4 BIRT L — A FERGT L — AT
(#A4 vy FTL—X) GRE~7 L—R)

Ca 1.0 . 0.5
C, 1.0 0
C, : 1.0 | 2.0

H, H,: TEOHE EEEREE) (m)
H, =H.— (1/2)/DgDs/ 2 =11150 — (1,2),/(610.2x17900) / 2

= 9981 mm
Z T,
Doy : EBHESME 610.2 mm
Dy BRI 17900 mm
H, : 7V—2EfoEs 8250 mm
H, = H —H,

= 9981 — 8250 = 1731 mm
I THXHEOWE2KE—AC D (mn?)
I = z{Df— (D,—2t) /64
= (., 64){609.6*— (609.6 —2 X 12.7) 1}
=1.06112 X 10° mm*
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D, : TERREEDIME D,=609.6 mm

[

t,  TEXEORE t,= 12. 7 mm
A, 0 TEZEMERE (i) '
A, = (z/ 82— (0, —2t) 2
= (., 4){609. 62— (609.6 — 2 X 12.7) ?} = 23815 mm’
A, = 21 : ><{05 H, H33(4H§+ 3H,) .G -205. +C4tan29}
3H,"—H, 121, H, A cos”0sind .

B 1 x{2><8250><17313><(4><8250+3><1781)
"~ 3x(9981)% —82502 12x1.60112 x10° x 99813

N 0.5x2.0 0% (tan(60.68 deg))? \
11846 (cos(60.68deg))? sin(60.68deg) 23815

2.868x107 (1/mm*)

4.4.3.2 FEOMITREART S
LESAEDENT & M (BE) 1C L DR Q,, & FTEMIAEOHIT & EME (8

) 10 & BIERTHA 0, 3 L G EMEHEOEAMGRRETA O, ¥HEEL, Zhb0nd
BRIND b DETROREATRANQ, L5, 5. FFEG 13 EHER. b1 F@X

HEEERT,
(1) EEFEEOHT & ERIC & B RAN bR E HREATEN Q,, N)

2, \F, —(N,/A,) -(F,/F,)} n"2

Q y=
a cu CHH
=28 (9H, +H)+6L HA,
2H,? 1 [D,D

cu

C,H ‘ 2V 2
— 7 (2H,” +6H,H, +3H,") +6I A,
1 .

1544547 4256, 12

5500 x { 425, i Snie
~ 3565500 x {425.6 — 24390 4136}2
2x8250%x1731 - . -
2% 9981 (2x8250+1731) +6x1.06112x10° x9981x 2.868% 10 1 [T7900%6102
& 2\/ 2
_ 1.7719%10°
279.8

= 2.7773 X 10" N

K= (;HH: (2H,’ +6H,H, +3H,*) +61 A,

2 x 8250
) = T ocois (2X8250%+6 X 8250 X 1731 + 3 X 17312

2%x9981°
+6 X 1.06112 X 10° X 2,868 X 1012
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o ¢ EREAE (m) = 17900 mm
: EMEAEER (mm) = 610.2 mn
o EERSTAEOWTEAE ()
z,= ={Dt—(O, —2t) " /32D,
= (n,/32) {610.2¢t—(610.2 —2 X 13) *} (1,7610.2)
= 3565500 mm®
t . EEEEOHRE = 13 m
A EERSAENTERE (om?)
A, ,=n=n{D2—0O,—2t )3 4
= (n,/4) {610.22 — (610.2—2 X 13) ?}
= 24390 mm?
H, H, H, I, A, C, n:B&it
N, NARERLIFEEEICK 2 EEE 1AL Y O (N)
N, = (hg, + W, + W, +W,+W,+F) n

su

= (1667131 + 823759 + 156906 + 0 + 15886773 + 0) 12

= 1544547 N «
ZZiz, W, : HKEEE 1667131 N
W, @ Xk, TL—R, MAEBEOEER 823759 N

W, : RREOEE 156906 N

W, @ BEEEE , 0N

W, : NEROEER 15886773 N

F, : $hEHEES 0N

; |
(F : W 1 2T A ver2. 2 T EMSAEDRFHTIWV T W, ZME L TW2RVY,)

F, @ LEESFEOWMERFAFALS nin{0.7S, S} N/mm’)
0.7S, = 0.7 X 608 = 425.6 N/mm?
S, = 490 N/m2 #IZF = 425.6 N/mm?

F, = EEEOESFFAEMRSST (N/mm?)

FCU,’ 0)%;:]:"
i, = /4% D +(D,— 2t,)

= (1,/4) X ,[610.224+(610.2— 2x13)* = 211.19 mn

)"cu = 2H3/ icu
= 2X17.31 / 211.19 = 16.39

n°E, n’ X 205940
Ao Vo ~Vomwazms ~ 2
T AT, By ¢ RERSEEDHERMEIREK

v, = @/2)+ @/ SA)
= (3,2 + (2,/3) X (16.41,89. 22) 2= 1.5226

- 81 -




z'cugAcuo)ag

1.5{1—0.41, /A )%} .

cu v

cu
cu

A >A DEE

, 1.5x0.277
ol T QAT Fe
2'Cl.l <ACUVC\‘§>60)’6
1.6

)

F. = 1.5225
(2) TERSAEDHT & EMEIC L 2R bW E B RAKFMS,Q, (V)

N, | n

X {1 —0.4 X (16.39,789.22)% X 425.6 = 413.6 N/mm?

Q —
b ey 2
C.H,H 7 .F
61 H A ——2—2 -3 (3H, +2H )|+ C, —*"-tan 0
M) & ? ’ YAF , 2LH —H,)Z FX,
C.H 2 '
“rEH(2HI +6H,H, +3HI) + 614, DA F,
1
= (X2)
Z.F
(X3)+C,—*tanb
AR
&a) + (&5)
1-C, 1—0
X =Cu™ 2, sin’0 o =0 +’2><11846><sin3(60.68deg) 1 0. 6026
Ag 23815
T,
(302) =3.481 X 105 X 235 X {1 — 154. 4 X 10%/(23815 X 220.8)} X (12/2)
2% 8250 x1731%
3) =6X1.06112 X 109 X 8250 X 2.868 X 10712 —
(33) _ 2x9981°

X (3 X 8250 + 2 X 1731)

Z F 3.481 x 10°® x 235

C, A_Ftan 0 = 0X —oaiEwoo0s X tan(60.68 deg)

2 x 8250 , .
(04) = 5 g9g1® X (2 X 8250 + 6 X 8250 X 1731 + 3 X 1731?)

+6 X 1.06112 X 10° X 2. 868 X 10712

(st5) = 2X4633 x (11150 —8250) x 3.481 x 10° x 235 X 0.6026
179007 x 23815 x 220.8

c..Q, = 1186 X 10* N

cy
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(Y

iz,
H, H, H, I, A, C, C, N,n : HitH
A

o 0 FEZAZOKERE (in?)
T 2__ _ 2
A = Z{Dc (D,—2t,)?%}

= (n,/4)X{609.6—(609.6 —2 X 12.7) ?} = 23815 mn’
D THRAEERE = 609.6 mm
t, : TEHXEOCORE = 12.7m
D TEXAEOKERE ()
n D,'—(D,~2t)" _ n 609.4'—(609.6—2x12.7)*

7 = — =
: = 32 D, 32 609.6

= 3.841 X 10° mm’
F, : THXEOWEREAFFALS nin{0.75,, S} (N/m?)
0.7S, =0.7 X402 = 281.4 N/mn?
S = 235 N/mm’ Bz, F, = 235 N/mm®

y

F’ o TEXEOEMBFAEMRGS (N/m?)

c

F’ 0EH
i, =0/49x JD2+(D,—2t,)°

= (1/49X ,[609.6°+(609.6—2x12.7)* = 211.1 mn

A =0.7TH /i, (LEEH, BEHROHE)
=0,7 %9981 /211.1 = 33.10

A _ 2 E, _ n? X 205940 _ -
¢ 0.6 F B 0.6 x235 120.0

>~ - )

e ey

B, FESEOMMMEMAS 205940 N/mo?
v.=(B/2 + @/ (AN

c

= (3,/2 + (2,3)%x(33.10,7120.0)2 = 1.551

A SA DEx
1.5{1—0.4(A_"A,)%}
c - fvc FC
A >A DEX

. 15%0.277
Fo = G, /v ke
L, <A THBDOT

F) = 115’21 x {1—0.4 % (33.10,7120.0)*} x 235 = 220.8 N/mn
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4.4.3.3 FTHEOW AWK
TR AMERN B RE ST AUBRBRRTS Q (N)

acurty

K, A,
4C,EAK,
+
C,EA+4LK, K.)

2(

390207 x245.7 % 24390

4x0.9167 x205940 x 2781 X 659.3
2x( +659.3)
0.01365 x 205940 x 2781 +4 %4633 x659.3

'1.67609 X 107 N

»»Lv
— e ey

T, FARARUSS (N/mn?).

y

©,= F,/3
= 425.6,/3 = 245.7 N/mm’
w | THREGHHRELT 425.6 N/mm?
K 2EOKERME (N/mn) '
K = - - 1
/K AH1LK, 1 1

510.1 x10* + 42.26 x10*
. = 39.02 X 10* N/mm

K, @ EBEHAEOE TR (V/m)

3nE A, D}’
K = 8H_’
_ 3x12x205940 x 23815 x17900% .
= S X 11150 =510.1x10* N/mm
n o AR 12 &
A, TSRO WTEE 23815 mm’
H o EgofLES 11150 mm
D, : EDOHFLNLRDHDERE 17900 mm
E, : TS B ORERMERE 205940 N/mm?
K, @ AFEEREOEABREIME (N/mm)
2C,
K, =k (GTiLr ma T
— 12%659.3x( 2x0.9167

0.01365 +4 x 4633 x659.3,7(205940 x2781) 1
= 42.26 X 10* N/mm
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bv
(SN

K AELAOQHITENE (N/mm)

>~
e

_ 3Elc

K
c Hls

x %x1.0611x10°
_ 3x%205940 1?6 1x10 — 659.3 N/mm
‘ 9981° -

I FTEIXEOKE2RE—AL M 1.0611 X 10° mm*

c

A = 1 -
C, N C,tan”0
A, cos®0 A,
1 : ,
= 0.5 , 0 tan *(60.68deg) = 2781
11846 x cos (60.68deg) 23815

A .= H,/H = 82509981 = 0.8265

C, =(1/4 X212 @B—-12°
= (1,/4) X0.8265% X (3 —0.82659% = 0.9167
C, = A2(1—=2)°3B+1)

= 0.8265% (1 —0.8265)% (34 0.8265) = 0.01365

4.4.4 FHEOBFRAHOHNE
T = 27 .,W, 9800K (sec)

= 2 7 /1336 x10*,/(9800 x418843) ) = 0.358 sec

ZIz,
WIS OBEN, L NEROEHIRERW, O

Woo=fW (V)
£, HORERR,
TR W /W, DEBBECT, —MRICW /W= 0.9 DFBITE= 0.7 L7125,
W NAREE (N) 1589 X 10* N
W, : FHE 100%DHEDOANBKER

W = 0.7X 1589 X 10* = 1112 X 10* N
RiFoBEE (W)

¥, = HKEEE () +HBEREO0EE®W,)

+ 1,/2 (Xt 7Vv—R, MAKBERW,))
1667131 + 156906 + (1, 2) X 823759
= 224 X 10* N
Wo=W + W =224X10* + 1112 X 10* = 1336 X 10¢ N
Wy Wopn W 2oV THE, 4.4.3.20 %2R0 L,)

-
[N

s1¥ Ts 2
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AKERIPE K :
F ./ 8, (N/mm)

K = .
= 14818447 / 35.38 = 418843 N/mm
F, TV —RBRBEOIHIAERT SKFES 4.4.3.11C8Y
F = 14818447 N
§, @ XFEE (TL—R) ORMREFOIETEOKFZENL (m)
9 |
d vy El Aysvb
2x9981°
= e—— . X
505940 X 2.868x1277512
= 35,38 mm

(H, E, A, S,IZ2WVWTiX, 44.3.12BEDZL,)

4.4.5 EERFERE R CLERA K EMm
4.4.5.1 EERELRE (D)
(1) 7v—x
| 1

D, =
) (1+4a\77)/2

e L—2=)

D = 1 . 1.42
) (1+4a77)}/2 1"'3}10'*'1-2}710}/2

(FAmy FTL—2X)

h, : BEEH GEEBRSEL ABHCMET 556 h, =2 0.05)

a : HEEIZXDER (0.75F721%1.0)

n o XEEEEOVHRBEEERMGER (2L, a, n1X0.75~3.0)
¥/, 0.28 = D, = 0.35&F 3,

EEL,F, (7 L—2OREKERA) >0, CHROREKTR) OB

IZIED, = 0.35 £ ¥ 5,

7 XEOERE—A2 b M (Nomm)
MY = Zcu {Fcu_Nsu/Acu}

= 3565500 X (425.6 — 1544547 / 24390)
= 1.301 X 10° N-mm

4 P U—RBREOIHE LROMBEITE— A Lk AOHITE—A | : M (N+mm) |

_ 1 ’ Dcu * DS
eMa - Ma 2 2 Qy
- ‘
= 3,639 X 10° ———%Jﬂ%——zmxz%mu =7.534 x10% N *mm
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Cy;S,,H,H

M= e QH+H) +

3EI,
a 2H,* 0

H,* y

0x X X 1
_ 201277512 x8250 X 1731 (,  go50+1731)
2x9981

n 3% 205940 x1.0611 x10° x 35.38
9981°

= 3.639 X 10° N'mm
S+ TUL—ROHAHFKENL4.3.1%25R

yb

v HiFE—AL FDELS:AMa (N-mm)

H,
AMa= (ly —eMa) ‘g (1 /3) /DD, /2

9981
9981—(1,72),/610.2 17900, 2

= (1.301 X 10°—7.534 X 108)

= 6.206 X 10® Nemm

= AS = (AM-H?) / (BE-I)

6.206 X 10°® x 99812 — 943 m
3 x 205940 % 1.0611 x10° '
A n = A8SE, |
= 94,3,/35.4 = 2.67 ,
8, TV—ANHEMMNCET 2 & & OSAFETDOKFENM (m) (4. 4. 45)

B T VU—ADOWMHMETEEZRE L n DEERE: a
Ay RTL—ADRHE a =10 ,
HETL—2ADHE  KORRICLVHEShLE
N= 2N, 25iF a=1.0
N, < 2N, 72bi¥ a=0.75
ZOERIBNT, N, NIFEREThROEZRTHO LT D,
= A F, D T L— ADFR5IRMA ()
N= A F 7V —AOHREMRSEN )
A, BHET LV—AOWTER (m?) 11846 mm®
F, : %7 V—AOHESSH (N/mm?) 235 N/mn’
ThHho T, ROEDOWTIINLDIE
F, = S, F, = 0.7, = 07X402 = 281 N/mn’
S, ¢ T VA OBRR (N/mm?) 235 N/mm?
S, ¢ TU—ZAMEOFIREBSE (N/mm?) 402 N/mm?
F, : $HE T L—ROHEEME S (N/mm?)
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4.431X%0

F’ = 219.8 N/mr

N, = 11846 X 235 = 2783810 N

N, = 11846 X 220.2 = 2603751 N

ON = 5215962 N

N, <2N, THBDT, a = 0.75

an =0.75X2.67 = 2,003 ani%0.75~3.0 DEIHIZH 3,

1 1
A+4am)  (1+4x1.999)"
7L, F,>Q, THYH, IEPETRIRT 5D TD, =0.35 &5,
(2) ¥ Dy, = 0.35
(3) RNV M, V¥ —TVb—F R=ZFVL—hF D = 0.5
(B LU ABFIEIRTL 72 & D FR%)
(4) ETRIRBIDERE D, =

x D = 0.333

s1

4.4.5.2 MERAKEMWS
ERFEHTHE O L ERF AW Qy, KRR LV HET 2,
Qy = XK, W, D, NV R
XK, =’“=+7HZ?§J*‘
D, : MEERMEMREK
(WFi=1:TVL—2R, i=c: X%k
TL—RIZRFLTD,, IAEICKHLTD,,
W, @&EE(W%¢T%5*%1E%2F £%.) V)
4.4.4 XYW, = 1366 X 10 N
Kk =015 8, 8,8, B,B,8,

BI.EEW §0<%ﬁ B, = 08
B, : HUIEREK B, = L0
B, HIKMIEMREK B, = a,/300 =10
o HXEOHKEIMEE (L)
(a <B00DHFH B, =1.0&LF2,)
B, : REMBEEMRE 4B B, = 2.0

B, 1 ATHEOKEMEE
= (BEEIGEREERs) X (HHIELRE Cr)

Rs i3, TGRS 6 K5 1EDOK (a) 12D D EHEGE R AR
DEREEZERMEFRCZOETER L, FHA L OnLRD
Do (4 TEHEETRs=2.4)

Cr X, RFKOE (C) ZAV, FIEDBEREL h ITHE LT E% K
DD,

h, = 0.03 DA Cr=118

B,=2.4X118 = 2.832
B, . EEMERREMRER 2.0
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() 7L—ROBEREATRS  Q,,
K =0.15X0.8X1.0X1.0X2.0X2.832X2.0 =1.359

PTH

Q, = 1.359 X 1336 X 10* X 0.35 = 635.5 X 10* N

(2) EOKLERFEARFM Qe
D, = 0.35 T/ L—ADD, LA—THHDT

Que= Q,, = 635.5X10*N
(3) EMRLbL, Yy —Fb—b, R—=RTL— R EORBEREKEMS  Q,
D, =0.5

S

Q, = 1.359 X 1336 X 10* X 0.5 = 907.8 X 10* N
4) HTEREOERBOLEREATES  Q,
Q,, = 1.359 X 1336 X 104 X 0.4 = 726.2 X 10* N

4,46 ERFERFIE LERHEIENY OFTAM
4.4.6.1 T U—ARUFTEOITH
T —2ABLOXFEIZOWTEREN
RAKEMAF, = LERAEKFEMSQy,
TRITIER B2,

b, F o2 Q, 22 Q2 Q ( :F, 134.4.3.10F LAL)
(1 7Lr—== ‘
4.4.3.1k0 F, = F = 14818447 N
4.4.5.2X9 Q, = 635.5xX10"N
F, > QuThy, Tr—RiIeHk
(2) iﬁ.
XAEORAAKFEmMA  Q, = min{Q,. 9, Q..
4.4.3.2%0 Q,, = 2777 X 10* N
: 0, = 1186 X 10¢ N
4.4.3.3%K9 9, ., = 1676 X 10* N
Bz, .
Q, = 1I186X10*N
4.4.5.2%9 Q, = 635.5X10*N

Q, > Q. ThV. TITAH

4.4.6.2 EERLF, ¥y —TL— RUOR—R 7 L — kN DFAH
(1) EBERNV b
7 A FEOEBERNLVNOF|HRA

4 ;F,r Hee L
D’

P’=(1/n) (=W + F+ ) 4+0.4 C,S,tan 6

4x907.9x10* x11150 x 4633
17900 *

+0.4X0X167.9 X 10* X tan 6 (60. 68 deg)

= (1,/12) (— 1853 X 10+ 0+ )
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= —105.6 X 10 N < 0 ADMEIXFIENIPELRNT & 27T,

W,  ARBREERLITE (LEEEY O2EELOM
4. 4. 2FPREEMAREEI D, W, = 1853 X 10 N

F,  SRE#MEH =0N

F, : KEHIES F, = Q,=907.8X10* N

c, = 0 (4.4.3. 1 2BR)
4,/C,E-A K, - F,
h (C,EA+4LK)K

4%+/0.9167 x 205940 x 2781 X 659.3 X 907.8 x10*
(0.01365 x 205940 x 2781 + 4 X 4633 x 659.3) x 39.02 X 10*

= 167.9 X 10* N
Z O OFEZIXHTH

A B HEOERERN M5IED

, : 4:Fy- H,
P’ =(1/n) ("WV+SFv+T>

B

4%x907.8x10* x11150
= — X 4-|-
(1,/12) (—1853 x10*+0 + 17900 )

= 34.06 X 10* N

v EWRL L OBIESS o)

. _ _Pr_ 3406x10
HER W 47877
= 107.9 N/mn?

ziz,
n, o EAELAN D OERRL FOAK = 4k
A, ERERA FOEPUER = 7877 m
P, : B HOEBRL MERAT B3N M)

BRI Sy =S, (R MHORRA)
= 235 N/mm® -

o, <Su, THBEDTAHK
T BRIV RORABISS (Y y—7L— BB BBAIIRERE)

, Q,' , Sug, 8
Y = hAL T, <W ThHIITEH

T

ZOHERHEIL, X — TV — bEETHOT, BNV xR AR
DE EIXfTH 720,
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2 vy¥—7v—}
7 AN OV —TL— XUIERER N MCERT DKER AW

4
— 167.9 X 10¢ + 659'33;09205'1%):10 = 169.5 X 10 N

A4 B HEOY¥—7V— b UIERRV MCERT KR AR

Q = 2C,+S,*sin*(n/n) + K +F, /K
= 2X0.5X167.9 X 10* X sin?(x 12)
+ 659.3 X 907.9 X 101,/ (39. 02 X 10%)
= 12.75 X 10* N

A FEOKFEEAMNQ DFNQ LYKEVNDTQ OWTEHET .

v ¥ =7 v— bO#IITIES

3bQ,'
s " 2at?

3x150 x169.5x10*

= > % 465 x 507 = 327.5 N/mm?

ZZiZ,
@i Vr—FU—hORE = 465 m
b Y¥—7L—}OEE = 150 m
t: VU¥—7VL—LOWE = 50 mm
WHEE SMA90 DIBAR & s, = 294.2 N/mm? (ARJE 40 mm#B)
FEAISAE, 155 = 1.5 X 294.2

= 441.3 N/mm?

04 < 1.5S, ThHhoDTHE

(3) R_R—xFL—}
7 BHEOR—ZRTFVL— NI H (FEEa 7 U — b OMERH)

4.Fy - Hg
Py = (1/n) W +F +—5 ) +0.67C,S,tan6

B

4%x907.8x10*x11150
1,/12) (1853 X 10¢+ 0 +
(1712) 17900 )

+0.67 X 0 X 167.9 X 10* X tan(60. 68 deg)
= 342.9 X 10* N
A RL T ATH
JEREIZ & 2 #IE

3PBB(Dbs_Dc)2

= 2 2
SBI
7ty Dy
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4 - 2
_ 8x8429x10° x(1080-609.6) _ , 0\

% 50% x1080?%
ZZiZ,
D,, (m) ~N—RAFL— MEA 1080 mm
t,, (m) ~N—27L— MEE 50 mm

D, (mm) THEPSAESME 609. 6 mm
FHE SM490 DR R S, = 294.2 N/mm*({R/E 40 mm #8)
BT EF RIS ST 1.5 = 1.5X294.2
= 441.3 N/mm?

0 g < 1.5S THDDOTEH

A B HHOEERNL FOFIRNIT I HHMITISH

6P,'L
sz T n,(D, +2LOt,°

L1 B AEOEMER N MERT 551k () 34.06 X 10t N
BRI FILZ (mm) 42 mm

L (D, —D)./2 = (909.6 —609.6),/2 =150 mm

o o ERERAVMLY Yy FHER (mm)  909.6 mn
THXEOSE (mm) 609. 6 mm

n, t, [ERE1H

o o
>

(R )

6% 34.06 x10* x 150

—_ - — 2
Os = Ix(42+2x150)50°7 — 89-6 N/mm

0 g EHIITRFAISS 1,55, = 441.3 N/m? £ 0 /hEVOTHH

4,47 HBBEIZRITHER~ONRE
R DI EAREN O ERICERTAME (EREREHTE) 2UTOHEBIZ
WTRD B, ‘
IR ARIZER T 2K EHES  F

S H

K, = 1.36
D, = 0.5iZ* LT F = Q, = 907.8X10*N
D, = 0.4IZ®LT [F, = F, = 726.2X10N
Foo 4452 QEBERLVE, Yr—FL—b R=ATFL—|RED
WBRA KT )
SAEAEICIE AT 2 RETRE MRS &Fy = 0.0 N
EREE | W, = 1853 X 10N

P, ARTHOERS
P, : BRETHSOEMH
P A HEOERRL F OB
P, : B HEDEMRNL L OBIKH

_92_



BAEDR—X 7 L— NZhbdh
c ERE—RA b ‘
J 0 A AEOERERL MCERT S AR
Q. : B HOERERL MERT ARAMS

o = 7

S
. AT OEFEFNCOVTIE, D= 0.5 DFEDHEETT,

MEFHOERS (AETEHOBEICHT 5E/H) P,

PA

4 F.H,L 1-C
_ +g Fy+—S 0 + 7,
= (1/n){WV s By DBZ }{04 ZABSil’l39 /ACL +1

}+0.67C, Sytand

4%907.8x10* x11150x 4633

= (1,12){1853 X 10*+ 0 +
/12 179007

}

1-0

— {0+
{ 2 x 11864 x sin®(60.68 deg) /23815 +1

Y4 0.67 X 0 X 167.9 X 10

X tan (60. 68 deg)

= 122.5 X 10* N
HFLEIE, AIHOE

BERSTAEDEME S (BAETERDOSAEWTEIZ IS 1T 5 EMES) <P,

B 4¢F, He N 1-C,
P, = (1/n) W, +F + D, ) x €, 2A5sin®0, /A, +1

)+0.67C,S; tan 8

4x907.8%x10* x11150
= (1,12) (1853 X 10* + 0
(1,/12)( +0+ 17900 )

1-0

X 10+
{ 2x11864 x sin®(60.68deg), /23815 +1

}+0.67x0x167.9 x10* x tan(60.68 deg)

= 206.7 X 10* N
BREDERIIERT HEE TR EHE

Fy-

4"S HC
Pp = W/ n)W,+F,+—p ) +0.67CS, tan 6
B

4.4.6.2 %0 P, = 342.9 X 10* N

B HEOERERNV FO5IHES (EAE)

, 4.F, - H,
P, = (1/n) (~WV+SFV+——~I;;——)
4.4.6.2 %0 PB’ = 34,06 X 10* N
B’ HEOEBIIERT DKREEAMS
Q = 2CS8,sin*(n /n)+K +F, K
4.4.6.2XY0 Q = 12.75X10¢ N
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A FEDOEBEIAEM T D KR AR
Q = S,+K-F /K
4.4.6.2X9 Q’ = 169.5X 10 N
N HEOEBERN D5 (EREIE)

, 4,F, He - L
P, = (1/n) (=W+F+= "5 5 ) +0.4C§S, tan 6
4.4.6.2% 0 P’ =—105.6X10' N

ADMEE, BIHHEE LRV & ERT,
HRE LI B EEESHOBET— A > b ),

MT = SFH ' HC
= 907.9 X 10 X 11.15 = 1.012 X 10° N°m

_94_



4.5 FEMEKE

4.5.1

BE (HIEELE HIEER)

$Emﬁﬁ%ﬁ®%ﬁm$mﬁ®%ﬁ%u&%ﬁ%-

TRIAR O JEE

AR b DORER

EMR L NEFWOBIE, &AW
Efar 7 U — o, AR
Wi, E— AV b, HUESRES, Bl
L R A

B R RSH
SNMERIR

N\ HERIR

A iR Fy I Tt '
SRR X
N\ o
4% 754 . 4
(F4¥75 4 . !
miEops) N
PET =2 b 5T ; 7=a3-7L—} EREAH
BB A \\\? JIBER ///F ARES
1 L 7 7

J

N ERC \\\éﬁzzz

“HIERE ZLUATIERT,

HE2F 7+
KRB .F¥ —
——\ \.. ..'~
SRR K
"':"-;
fIBRSHEEN
TIR9—n

RS H

PR
SHBRNR

RRRA TS0y PER

X4.5.1-1  FEMERITELSSLH

W) L TUH—R Ty TOEHE (m)

RERRTERADR LA ¥ 7 7 MEBEOREE . ARG & FIERIKR & 13RE S h

'Cl/\éo
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4.5.2

SHEGIRE O Rl = A%

4 F5 7000 m® DAL T v R RTAE
R SRR BAR — mERR G R
SriERA i Al =Rag
FEFRE 7000 m?
FE~HE PR g
B 20000 mm 21300 mm
Atk 22800 mm 24390 mm
BIRHEE 16000 mm 16750 mm
EEE
i JIS SLA325A, SLA325B
SME JIS SS400
PRIy
BARHER PR X—F A b
AR PR —F 1 b
JEER Wrgh= > 7 J— b
REH R i ] s E
BEHRE — 45°C iR
HRDES  0.015 Mpa 0. 00049 MPa
WRHLE 0.588
Zefi R 10% LA E
HAER BE N ARk
B 0
EBEREAEES 0. 003 MPa
RGN XA Y77 LR
POREE AT
AR SLA325B
Ty rn SLA325B
BRI SLA325A
7 == J—H SLA325B
JEAR SLA325A
IFEEER
Jrif B E
SMERIREER L 313
SMERIRER W,= 1025
NERIRER W,= 300
NERIRER W ,= 1198
NEREER W ,= 40365
AR EER W= 330
BREWTEE W= 331
JER RN R OB EREE W= 3235
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kN
kN
kN
kN
kN
kN
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BEE
HIIE X 5y
H AR )

HIRAERS

I, B,=1.0
5 A B,=10
FatEME B,=10

28212

3822

24390

965 | 3136

22800

26901

|
P26
—— =]
| = S
1 S
=
o
. 8|
~ P¢8 ”
U

. (=)
. e g
= P28 «

1
8 8
8 Pz 10 ™
P212 N
' g
Pe14 «”
(=]
S
P216 N
650 ¢ 20000 650

¢ 21300

4.5.2-1 P
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4.5.3 RAEKEmMAOOHE
4.5.3.1 AR O EJERA KM
(1) AR D EEJRGRA KM Q, DR H Tk
R DPEBRA KM Q 2L FOFIEL W BET 5,

Zb .ocr

_5.0265x10° x99.5
0.44x22282

iz,
. WTERE (m®)  Z, =xorit
= X 100002 X 16 = 5. 0265 X 10° mm?
r o R (mm) = 10000 mm
t, o AREEREE () (BhAE507efE) =16 mn
H RESE (mm) = 22282 m
D AR EEROFREIER S (N/mm?)

=51010x10° N

[y

o
—

[aN]

—_ —

0 cr
(2) AR EER DFF AL IS DB TEH 1k
7 BHEI LA AREERERS
o,=W, (1+K) /2 nrt, (N/mm)

_ 1829 %103 x(1+0.0)

= 2
2w x10000 x16 82 N/mm

Zziz,
W ERERATEEE (N)
W, =W A+W+CW +W O
= 1198 X 10° 4+ 300 X 10° 4+ 0 X 330 X 10°® + 331 X 10°
= 1829 X 10° N
W) WIERIRER 1198 X 10® N
W (N) RIEREHEER 330 X 10° N
woN) NEBIREER 300 X 10° N
W (N) BAREBIRGHS 331 X 10 N

R LA ¥ 7 7 LMEEDOHEC, =0 L LTERE LRV,
C, (RS ERW, % HMEIINE) (K4.5.1-1 &)
ZOMOEE C,= 0.5

FAYT7 T LEETHEDTC = 0&7T5,
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A

olm olm glm

IR T 3R E 5 e o, =Pr/t (N/mm)
= (.1693 X 10000 / 16 = 105. 8 N/mm?
ZZieEN P =P (1+K) +Pg, +P, (MPa)

=0.1285 X (1+0.0) + 0.0+ 0.0408 = 0. 1693 MPa

BIRIE P, =y H (MPa) (y  :¥KILER 5.766 X 10~ N/mn’)
= 5,766 X 10 X 22282 (1 MPa = 1 N/mm?)
= 0. 1285 MPa
. BSus \
K, .uﬁ%ﬁ%EQO #4551
Pg, : B/INHARIEO0.0 (MPa)
P, KEBNC K DENKE Cai
Pd =C00 Y Hl pKH Ds (MPa) Coo
Co :BNREZRDDME (K4.5.3-1%2M]) H/D
(H=H,)
0.15 0.811
H_22282 114 0. 20 0.824
D 20000 0.30 0. 826
©0.40 0. 794
=1.00 DFEL C_=0.481 0.50 0.742
0. 60 0. 684
0.70 0. 626
= 1.20 DHE C,, =0.410 0.80 0.572
1. 00 0. 481
, 1.20 0. 410
= 1114 DFEEDC ERBHEHIC L v kDB, 1.40 0.356
1.60 0.313
114 ~ 1.80 0.273
C_=0.481 FLIATLO0 6 410 —0.481) = 0, 441 2. 00 0.252

1.20—1.00
Ky o RAMERAAORIKERE

pKH =0'15613232, BaﬁsﬁP

=0.156 X 1.0 X 1.0 X 1.0 X 2.0 X 2.4 X 2.0 = 1.44
BERES0.06 AEHBTHDIDOTB, KEFRISEMR) 132.4Th 3,
(FHHIL4.5.5. 2 28 )

e¥, ARRDREIEIZ & W RE 2 D EIZLL FOLMENBHRE S,
o 0,= 0.20%A D,=0.5
L0, > 02088 D;=0.7
d o, @ FHEEMREEH (NV/m?) 4.5.3.1(2) 7 LY 1.82 N/mm?

L0, ¢ BEREISA (N/mm?)
TZTETD=05LREL. 0 %Ko / o OEEBKTS,
P,=0.441 X 5.766 X 10X 22282 X 1.44 X 0.5

=0. 0408 MPa

0 /c
/

ff Q
<
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v SEMEREICKTT DEES S, o DEE
0,/ /0 >030%E (o,: AFMBIEEN. o : BKRIES 325 N/mm?)

o, .=0 (1 (4. 5. 2)

c cr
GY

0<0h/0y§0.3(7)i}§7{§“

‘ _ (0.70“5—“ Ecr) o
ch,-_-bO'cr + 03 b ("g'}':') -:Et(4. 5. 3)
% 108 _ 6396 >0.3chB0THE 5.2 EAVE,
s, 325
(7) Y crs @ﬁﬂj
( 08E;, r r E,
—_—_—— — — —s H A A
Ry, G R80T oBE) X (4.5.4)

r © .
0.807 — — -~
{ . Es}

0, = < 0.65, +0.40, 5738 R (4.5.5)
(0. 069 f:;%;o.em f—j@%ﬁ)
\o , (r/t, = 0.069Es/ 0 A DHH)
E, : MR DMEBMEMREL (N/mn?) 194000 N/mm?, v : K7 Y B 0.3
;r? =—1-91%Q—0=625, 0.807 fy =0.807'19§ggo =481.7TTHBHDT

X 4.5.4) ZAWVWTo  ZHEHT 2,

0.8 x194000 10000
G — ——————— —_— = 2
J3x(1—0.3%) " T 150. 3 N/mm

X (4.5.2) £V o, =150.3X (1—0.326) =101.3 N/mn?
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) 0, PEH

1 Jr r
(0.6E, (1—0.731 {1 —exp (—;g\/g)}ltl . (4.5.6)
r 0.78
— 8 H A
(322106 = DBE)
‘ r (Gy)ms
~—-< 0.60'y+0.40'y(2.106—-t— e }/1.832 A (4.5.7)
1 .
E 0.78 i 0.78
(0.274° f;) 2%22.106( :5) DB
y y
Lo , (r/t, < 0.27T4E,/ o  DFEA

X (4.5.3) ZAVDILENRRNDOT, 0, 2BEETHNETRVONRSEL L
T, 0, OREHEUTIRT,

( 0.78

Eg) (194000 )07
L 106———— =2, X
2.106 = 2.106 225

= 308.1

0.78
S

Gy

=625 > 2. 106 THBDOTR (4.5.6) KB,
1

1
,0,. = 0.6X 194000 X (1 —0.731 {1 —exp(——=+/625 ) } 1) /625

16
= 78,6 N/mn?
# (4.5.3) XV
= g 07X1503-786 1058 o
¢Oer — & 0.3 395 - 0o fv/mm
(2E1E)

O o,/ 0, OEBLODs EOKEL
w=1.82/101.3 = 0.0180 < 0.2 THZNTD,=0.5L{HEL
YThHotl,

0

g

c
-
—

0 g
ez k%
T HMIIWEICXTAHRERN, o  DERTE

0,/ 0,>030FE (o, AFASIREA, o, BRIET)

(¢}
bccr:Gcrs(l_o_—h) —60 Z_l:t (4: 5. 8)

y
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0<o,/ /0, =03DKE

chrzbccr +

_ 0.70,,—,5,~0,) (On) X (4.5.9)
0.3 Gy

RIEMIZRLEESICe, /0 =0.326 > 0.3 THDDOTRK (4.5.8) &£V

0 ,=150.3 X (1—0.326) —1.82
= 99.5 N/mm?

b

4.5.3.2 TUH—A LT v T OBKE D BRE BEAKTR S Q,
TYH—=ART T (T =RV b EET) OBKE D REDREAKEMS Q%L
ToRICLVEET D,

= (2mr’q)/0.44 X H, (N) : A (4.5.10)

27X 10000 X 748.6
= = X 108
0.44 x 22282 47980 X 107 N

D ARREEE (mm)
D WES S (nm)
T VA—A N T ORRRERS (RIRME EOBEAIES YD) (N/mm)

A o —nr’P, +W(1-K.)
— a a y i t v 4 5'
« 4y - = ( 11)

153600 x 325 —n X 100002 x 0.015 + 1829 x10%(1—0.0)
27 x 10000

= 748.6 N/mm

A TUA—A LTy THRETEE (m?)
A = A +N=2560 X 60 = 153600 mm?
A, T UAN—ART v T IKOWTER
16 X V160 = 2560 mm?
N = TUI—RNTvTOEE 60 A
o TUH—=ARNT v TOBRE N/mm?)
325 N/mm? (SLA325B#f)

P, EERANE (FRE) (MPa) 0.015 MPa
W, REBE (BEREEZR) O 1829 X 10° N
K, : BREMAERE 0.0
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4.5.4 FFREOBERRABOHE
(1) T,: FTHEEOHMEO ALY Z 1 REEESH (sec)

T, == |— (sec)
E L]
Arng E, t%
2 42194 x10° B
= 0.209 | ©x 9807 x 194000 x12  0-232 sec
alhal T
A= 0,067 (557—0.30 (Ay+0.46
= 067><(ﬂ8—2— )2 -0 30xi22-§2—-— + 0. 46 = 0. 209
‘ 2 x 10000 : 2 % 10000 R
W, o ERER )
W, =W +w, O WEREE) 4.5.3.1722 %0
= 1829 X 10° + 40365 X 10° = 42194 X 10° N
W ==y,

= 7 X 100002 X 22282 X 0.588 X 106 X 9. 807 = 40365 X 10° N
E » AR OREEMEFRE (N/mm?) 194000 N/mm?

t,y ¢ EEPDH , OBSICBT SMEORE (m) St =17427 m
— 9807 mn/s?
t,,, = 12 mm

@ T : BHOEBROCEEES EURO ALY I EFRE 7L —0ER 5 Z/E) (sec)

e

T, = T +T?  (sec)

= ,/0.232240.07722 = 0.245 sec

T, : THREEDIEDOAANVY 7 IREFEL (sec) BIEHX Y 0.232 sec
T, T A—DRUERDOLEEZERLTHELNDIFEOEAAR (sec)

T =2=

1

A 32453 x 10°
¢k, — 27 19807 x 21916000

g : EANEE 9807 mm/s?
W, HPKER (N) |

W, = £W, = 0.804 X 40365 X 10° = 32453 X 10° N
£ HHEEER (/D OB

B4.5.4-1 XV H/D = 1. 1141 D4 £, = 0.804
Voo NAKRER (V)

= 0.07721 sec
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a 'l

F(HKRD f2)

Bl

l:

MO TT5hi

-
7
e

SN TS

TV H—A Ty FEEORIME (N/mm)

_ 487r° k;  48.7x10000° x 223.4
K = H/’ - (22282)%

= 21916000 N

CAAREE EEAIEY Y 07 v —DIERERE  (N/mm/mm)

- A E, 144730 x 194000
a1 T 2mrl, T 27 x 10000 % 2000

= 223.4 N/mm/mm

D T A=A LTy TOEPRERE (m?) (FRAEORES ZERCERS)

e’ P,—W,(1— Ky)
= A, (1— A -
e a a a aoy

7 X 10000 2 x 0.015—1829 x103 x(1—0.0)

= 153600 {1~ 153600 x 325

}

= 144730 mm?

D TR STy T OREREERE (N/mn?) 194000 N/mm?

P, W, , o XATH

TV AN Ty TOREZEE (mm) 2000 mm

BIEEAMNER LBEUEAE T AR (K4.5.1-1 25 R)

1.0 I I I |
~<r w
09 SR -
0w & 8 « ¥ S o
8 g—g—d—q
0.7 Q—<
©
N o/
06—
o7
5
05 =
R &» L
{qn J—
0.4 S S
o X 0
0.3 L —N— R —
S 8T 8Te <
02 <52
L —5—
=l =
0.1 & ]
0.0

05 06 07 08 09 10 11 12 13 14 15
Hi/D

4.5.4-1 HBHHIEEER
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4.5.5 MEERMERER CHERFA KM
4.5.5.1 HEERMERE D)
(1) AHROEEIEIZ XL Y BRES D fE
o,/ 0, = 02084 D,=0.5
0,/ 0, > 02088 D,=0.7

s—»—&»—
— e Ve

0, ¢ FHRMEMRESS  N/m)
Lo EBREES Vmd) BERICOWTIZ4E3 12ZROT L,

4.5.3.1 %9

Oy

0 ,=0.182 N/mn?, _ ¢ =101 3 N/mm’ =0.0180 TH 5 DT,

c cr

D, = 0.5&72%,
2) TUvH—ALT vy TOBRREMIZLVRE DD E

1
D =

S 2
3.3ty 0y, T,
+._.—___
\/1 1 P o (1 )

a ay e

1

= = =0. 429
3.3 %12 %325 0.0772 |,
e < (20772
2000 x 0.144 x 325 0.245
7L, 0.3 £ Dy= 0.5 &% %,
ZZIZ,
t, JBER (T=2-=IK) HRE (m) 12 mm
o,, @ EEAROEERR (N/mn) 326 N/mn’

6. TUVI—ALT vy TOBKRK (N/mm?) 325 N/mm?
P EBRICERTHIESN FRE+ATRE) (MPa)
P =P (1+K) +P,
=0.1285X (14+0.0) +0.015 = 0. 144 MPa
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4.5.5.2 MEHEA KM S

MBEFRFKFEMA Q, 1d. RRIZKVEET S,

QUN = PKH wH DS (N)

K, o KBBERS A ORI KERE
PKH=O'15BIBZBZ’ Baﬁsﬁp

W, EEER )

FEMARPAEOBEN, (ERzkR<) LNAROEHRERT OF

we = flwl
4.5.4 %Y

W, = 32453 X 10° N

4.5.3.1&9

W, = 1829 X 10°N, W,=W_ -+ W = 34282 X 10°N
JCERGRB 1L, R4.6.5.2-1 LV REDSBERERICHIST DM ER Cr 2 B

LTk D,
#®4.5.5.2-1  FEAMEIFEOBEELK
ST M 5 T R o FE R BREH
51 EMBICRE SN D b OXIIH /DAL 0% 0.5
H25bH0 '
P T~ D | 205k | 2001 E40ski | 4081 E
1. 53 0.08 0. 10 0.10
gﬁ%% LVWOHBHO 1. 5L ES. 053 | 0.07 0. 08 0.10
3. 084k 0. 05 0.07 0.08
VDN L D 0. 05 0. 07 0.10

SO U REEERS @, D:ME ). P AROMKE @

26
24
233
22
20
1.79
18
#
16
iE \1.55
14
& \132
12 1.18
H 10 1.00
Al 089
o I
" Q
S 20 0.56
06 S
T 1040
y 0.01 CEINE
0.02
R —T
0.0
0.00 005 007 010 0.15 0.20 0.25 0.30
B E E K
X 4.5.5.2-1 HEEEK
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% 1.114 > 1.0 ThBDOTHEERKIL0.05 L 721

WEMRBCriXL0E25
ATEHBOIGEFREBRNS B,=2.4
B,=10, B,=10, B, =10, B,=2.0, B, =20

(1) AR
HESIS MRS D, = 0.5
K = 0.15X1L0X1LOX10X20X24X20
= 1.4

PR HEARA AT Q1
Q, = 1.44 X 34282 X 10° X 0.5
= 24683 X 10° N
4.5.3.1%9 Q = 51010 X 10°
Q, > Q, Th O TRIITAHK

Q) TVvh—A+TvF
HER RS D, = 0.429
K =0.15X1.0X1.0X1.0X2.0X2.4X2.0
= 1.44

MERERFMA Q1.
Q, = 1.44 X 34282 X 10% X 0. 429
= 21180 X 10°N
4.5.3.2 XD Q = 47980 X 10°
Q>0 THEDTTVHI—A LT v TbER
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4.5.6 HRBEMERFICBITDEBR~DHRE
EBOLERAKEMADOEHO=HIZ, il EHEEMNERR T 7 EICRIET
Hr B EEMNE LK THESC L A2HEOTE LTEHET S,
(1) BEEGEMEOFHE

7 EE
TR E
SMERIRER W_ = 313 kN
SERRER W_ = 1025 kN
NIERIREER ¥ = 300 kN
PSR E & W = 1198 kN
NEBRER W, =40365 kN
RIE RO EE W, = 330 kN
BREMTEER W, = 331 kN
ERER (EMFRGHECRSMEER) W, = 3235 kN

A4 HAREZXDHE

Gi

B ARCEYS W= PGlngWN)
= 0.015><§><200002=4712 kN
SMBEMES W, = Poyx7 Do ()

= 0.00049 x-:—x 213002 = 174.6 kN

T hH—RNV N (FTrh—2 85 v7) BlikhH

We— (W AW +W,)
Qp = — N (N/ %)

a

4712 x10%—(300 + 1198 + 331) x10°®
60

= 48.1 X 10® N/ A&
T2 N T =)V s OERE60 A
NFET o —Rv SBlERH

Wao—Wry—Wgo
N (N/ #)

(Qu < O 2R BBIERINIEAR L2V

174.6 x10°—313 x10°—1025 x10°®
60

ZZIEN,  AMET =RV h O&KE 60 A

QZOP =

Qp = = —19.4 X 10° N/ &

- 108 -

=

)



EXLNRE

SRIEE Vo, =W W +W W W +W W W, W)
= (313 + 1025 + 300 + 1198 + 40365 + 330 + 331 + 3235)
X 10°
= 47893 X 10° N
T—Arb M = 0Nwm

op

R—Zyy— Q = 0N

(2) HBHEDRHHE
N DR EKERE K, =0158,8,8,

X, BB, B,
S DREFIA BB oKuo = 0168, 8,8, B, B,X15
1.5
= EpKh
EROMIATEE K, =0.158,8,8, 8,8, 8,

ERICA T DISE/EL, 1L M LMY ROH THICIE U TR 5.6-1 OfEL
T5, -
#4.5.6-1 EBEOLEMFE

(B | MERE,LOESH | B,

itz o) 2 i??gzi%ﬁ®¢%¢6§
T4 H, =5m 2. 0-0. 2H, DRI BT B
H,>5m 1.0

D, = 0.4 %E71%0.5

7 D, = 0.5 DHFADFEHF
ki K = 015X1LOXLOXLOX20X24X20
1. 44

1.
S Koy = X144
= 0.9 ,
R K> = 0.15X1.0X1.0X20X20X2.0

SH

= 1.2
22 B, =20 (BMERERETHY, H,=900 mn THD7=w)

[

-

(7) EEEEmOATHENQ CULF) N

Q = K W +C W +W+W_ +fW) D

pl s

+ K, (W +W,+CN) D+ KW D/1.5

p2 is p ho btm S
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£, : ARiKEER
0.5 (I r—54 P3NIEICEREERMOSS. Bb,
{ Ty MER)
0 (¥4 %77 LK)
c :{0.5 (79> bR
" L0 (FA¥T7T72HEK)

Q, = 1.44 X (1198 + 0 X 330 4 300 + 331 + 0. 804 X 40365) X 10* X 0.5
+0.90 X (1025 + 313 + 1.0 X 330) X 10® X 0.5
+ 0. 90 X 3235 X 10° X 0.5/1. 5
= 24921 X 10% + 750. 6 X 10° + 970.5 X 10
= 26642 X 10° N

) PEOEEE—X T
My =K, OO H +C W H +W B +WirH  +fW-H) D
= 1.44 X (1198 X 10° X 10. 15+ 0 X 330 X 10° X 11. 85+ 300 X 10° X 25. 3
+ 331 X 10° X 25.3 4 0.804 X 40365 X 10° X 12.344) X 0.5
= 308685 X 10° Nm

1BP

(IBP : [EWRENKEIC L A F— AV F Sl L2 BWRT 5,)

‘:—-5—-‘7
(RN {

H ¢ BT EEH b AARTELE OB S
H’ GS = HGSﬁi“Hbtm (mm)
= 9700 + 450 = 10150 mm = 10. 15 m

W @ EEXT T EEIOAR S—F 4 PELETORS
H’ GiS= HGiS+Hbtm (mm)
= 11400+ 450 = 11850 mm = 11.85 m

W, ¢ ERERS T EES L NHEERIRSEL T TOR S
H’ Gr = H, Gr + Hbtm (mm)

= 24850 + 450 = 25300 mm = 25.3 m

D BRER T T EEN D BRI ASA—T A PELETORS
H H. +H

’ Gir: Gir btm (mm)
= 24850 + 450 = 25300 = 25.3 m

Gir

H, = ZEZRAZT7LEPLBROFHELRS
H, =h,-H (m)

= 0.554 X 22282 = 12344 mm = 12,344 m
h, 3B 4. 5. 6-1 UK N LR ET D,
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09 H, 22282 oA
D ~ 20000 L 114PHA
0.8977 hy =0.554
. \ Lo <omome
< 0.7 —o.682 D = \/5 D
: 3 4, 2 H, )
Nogor hy= <= (1+-{——7%="—1) (mm) ¥
0.6 \0,‘575 8 3 tan(ﬁ R)
P22 0,560 o565 g,550 0.546 0,543 0.540 2 H,
0.5

05 06 07 08 09 10 11 12 13 14 15

H,/D

X4.5.6-1 FFEEEDDOROELRE S DR b, |
(55 1 BREHBBOBEREBBREIC L DE—X  F2FT)

(1) AEOEREIE— A B
Mot = pKho (WSO : HGSO + er ‘ HGrO + CP2wis ‘ H, GiS) DS
=0.90 X (1025 X 10® X 15.5 + 313 X 103 X 26. 05
4+1.0X 330X 10®X 11.85) X 0.5

= 12580 X 10*N

H, : B2 7 L& DAMSRRRELE TOBmS
H,, = 15500 mm = 15.5 m

H,, : BHEAZ7 EE»PLAMEBRIFMELEITORS
Hio = N o (RS BAR DO RIR) ‘
= 25300 + 750 = 26050 mm = 26.05 m
Copr H 578 EILATH

(1) EWA77EEIERTeBfe—2 (F)

M . Kho X Hbtm
o MIBP+Mot+ 1.5 wathDS 9
0.90 0.45
= 308685 X 10° + 12580 X 103 +Tg" X 108 X 0.5 X ‘1—5—

= 321480 X 10° Nm

() VU IEBOSEE, M, ORPVIIM, KRR 2AVDZENTE D,
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My @ PR TIROBEIT— A2 & (ERBIBEEICES2E— AV MEEE
RVNE— R
My, = K, WH +CWH/2+WH +WH . +fWhH) D (Nm)

pl "is s 171771771

£, h ERE YR B,

1.0 |
- T T
~ —_———y 0 S — T
"; o ® 8 ogc § g__,_g_—g
X sl 8 f S o oo 1o
2 275
> s S—< sl /i 0.9
:g. S 2 0.8 hs -0.773-0.794 0808 80
:Eu 0'62"’/ = . 0.693 °‘7wﬂ/o\ﬂ%
& S 0,656
£ 0% s E( 0.7 o
£ o4 Pe—3—4 - 08
g S & » | = 0 ki
= 03 S—SN—f—g— 5 .
g O\g\gj § S 3 3 04 7o L_o.dan_aos 0408 O1s 022 B4 o 2oft
g ' P ‘
= 2 03 L
g 0 05 06 07 08 08 10 11 1z 13 14 15
I H/D
05 06 07 08 09 1.0 LI 12 13 14 15 !
Hi/D
M4.5.6-2 HIRERE R14.5.6-3 HFHIEE D b O OEHE L
2 & B4R%h, RO, (EARBIEE

. WCEBE—RAL FEEER)

T T rh—®R)VBlkD
(7) PET L —BlEA Q,
4M, +
QIE - N . . D QIOP
4 % 236240 % 10°

60x200 T 481X 10° = 835.5 X 10° N/ &

Ny Qup AT (1) 1 BT
M PEOEREE— A b (RERIRTIRIZBV )
Mo = K (wchs + C.W B, +WH, +WH, + fllelhl) Dy

= 1.44 X (1198 X 10* X 9.7 4+ 0 X 330 X 10® X 11.4 + 300 X 10°
X 24.85 + 331 X 10% X 24. 85 + 0. 804 X 40365 X 103 X 22. 282
X 0.416) X 0.5
= 236240 X 10° Nm
£, h I 4.5.6-2 RV 4.5.6-3 L VRD B,

) SMETUH—BIEH  Q,
QZE = Nao'D +onp

B 4 x 12580 x 10® . .
= 60 x 213 194X 10° = 19.97 X 10 N/ A
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NaO’ Mot’ QZop &iﬁﬁtﬂ

D, : SMETVH—OBMIEOERE 21.3m
(3) EBERRGWE
UEDHBERRETRICEL DD,
(D, = 0.5 &)
5 | emomm | mmEe | wme
Vo shiEA (N) 47893 X 10° 47893 X 10°
Q |KESH W) — 26642 X 10°
Mo |EEEE—A 2 b (N'm) - 321480 10°
M, |EEE—2X2 MAES Nom) - 308685 X 10°
M, |&ET—A MMES Nem) - 12580 X 10°
Q |WIET U —BIERS N/A) 48.1X10° 835. 5X 10
Q, |SMETAH—BIRS N/A) —19.4X 108 19.97 X 10°
() AR, BIBANEA LR 2 BRT 5. |
Vi $RES]

Q: R—RA =T —
M EBTE—ALF

v
REKERE
ok ] Ko =144
%] Ko =0.90 USZEREERLEETD)
EMATT K, =120 (2L HBIZXDEEHDOEHIZIEVTIEAR

RIS CTAR% A (0.5LLF) %L 3)

B, EWA T T EOESREM ORI EBEIZOWTCIL, IBREEBELRAL
0.60 £33,
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5 HEMOHESIE

5.1 BAEMEEAE (EREER
5.1.1 EXE&H
(1) R
i D MEBRERATE (2V F L)
Y ke
BTRERES  : 116 ton
FEFE . 5.1. 1-1 &R

16200
—— Ll
H A Ls; 14566 A H 2 1 BT PRIESIR
817 1463 11640 163 | BTy,
3 7
N
v | elesE Il e\ [ Bv 17
5 o 580 \
b r ol i3 by
Sl [~ A 480
X - 480” S§S §Q§—— 318 ,
\ : I i
. 1 T =t . Sl T
+ Ls; 1 T
Bs||' 11900 Bs =18 B
20] 5, Bs| 220 ‘ 2808
260 260 $D295 D51 (50,8 mm) As
1
M4 2170

260

5.1.1-1 ~H%X
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(2) HEpELAR

ErER K D ERREE
aryyV—hF : RETEERE 24 N/mn? X
s o vmey i
4
U =900
U,=500 |  Move Fix o
_*4‘ B v
I 700 900 o
// W\ :
- | | ”;2
5 AGL g o
e : AN
gL—" {0 7¢‘L=5900 =&
i i© l < = - ! i , ‘f‘o
| e T
| |
1
-
) \T/
3 i
o +
S 4”4
%__ ........ - —-—-— N ! AU, 11 _.,__§
=3 o &
S |
‘D 1
T
L,=6000 | | 6000
L,=11900

X 5.1.1-2 EEEERN
(3) WHRRERET&MH

TR ETHR K B, =20
HEE 0 1 B, =0.8
HUIX 5y RFA B, =10
MR TE ] D EE A TR B, =20
XA IEFR % 11 B, =11
BLRER W, = 1882.6 kN
2 O B R F X5 T, =0.265s
Y5 T, =0.263 s
IEEEE

THEETE6LRE 1EHOK (a) IZED 2 EUEGEERMBIZREOR () I L v K
ODONDIWERBERCTCELNSEL L, BROEEEL2ZERHERICcFOEE
TR LRI AWV 2,

B, =3.124 X To%%2 X h
B, = 3.124 X 0.265°%%2 X 0,890 = 1,678
B, = 3.124 X 0.2630%%2 X 0,89 = 1,673

HREIZBIT D EE
XK, =0.1508,8 B8,B8,B8, =0.150X2.0X0.8X1.0X2.0X1.1=0.528
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Ky = B sx X KH= 1.678 X 0.528 = 0.886
PKHY = B s X K= 1.673 X 0.528 = 0.883
PFHX = Ky X W, = 0. 886 X 1882.6 = 1668.0 kN
PFHY = PKHY XW, = 0.883 X 1882.6 = 1662.3 kN
(4) HOBSEF
[tREFLT—5]
J&No. B4 EHEHESS BE BEEE SREER
DYRE(GL-m, (m) (kN/m*) (kN/m®)
1 *B 2.30 2.30 18.00 19.60
2 #H+ 6.30 4.00 20.00 19.60
3 w 9.30 3.00 20.00 16.66
4 L 9.30 0.00 17.00 15.68
5 wE+ 13.30 4,00 16.70 19.60
6 h& 18.30 5.00 21.00 20.58
| mamgss, | Bt | WBKY | BEEER | fiEE | NE Fe Pc D50 D10
DYEE(GL-m) (kN/m® | (kN/m?) (%) (%) (mm) (mm)
1300 W&+ o] 18.000 . 19.60 3 13 1 0.1106 0.0100
2300 ®WHEt H+ 2000 . 19.60 13 10 1 1.5513 0.0100
3300 ®HE*E B 20.00 19.60 5 16 1 0.9210 0.0100
4300 WHEL s+ 20.00 19.64 6 14 1 1.0741 0.0100
5300 ®EL iy 20.00 19.60 8 14 1 0.9587 0.0100
6.300 ™E+L W 20.00 16.66 10 14 1 0.9460) 0.0100
7300 ®YEL 12 20.00 16.64 K 9 1 1.1874 0.0100
8300 MEt 13 20.00 16.64 10 9 25 1.1874 0.0100
9.300 ®BHEL Rttt 17.00 15.64 9 17 25 0.2000 0.0100
10.3000 WHEL P 17.00 15.64 3 69 25 0.0268 0.0000)
11.300 ®HEE i 17.00 15.68 1 58 22 0.0525 0.0000
12.3000 WHE*t et 17.00 15.68 1] 58 29 0.0129 0.0000
13.3000 WHELt WEL 16.70 19.60 3 99 22 0.0020 0.1000
14.300 WHEE hx 21.00 20.58 13 30 50 0.2540 0.0100
15.300 HEL h 21.00 20.58 40 5 1 6.0607 0.0100
16.3000 HMHE+ h& 21.00 20.54 60 5 1 8.2080 0.0100
17.300  ®HE+ X 21.00 20.58 47 5 1 8.2080 0.0100
18.300 HYEL i 21.00 20.54 58 5 1 8.2080) 0.0100
(5) EREFH~DO—FT 4 TT—H
7 XM
R _ Wy, +Fy, n pFux XHy _ 1882.6 +0 1168x1850
X1 2 Lg, 2 11900
= 1200.6 kN
T Wy, —Fy,  pFxxHy 18826 —0  1168x1850
X2 2 Lg, 2 11900
= 682.0 kN
TAMN QX = PFHX — 0. INX2 = 1668.0—0.1 X 682.0 = 1599.8 kN
(Fr IR % *#Fix)



Y n
1 YHm Wy, +Fy, _ 1882.6+0

BRE#AH N, = 5 2 = 041.3 kN

Be/INi mzz‘miFwe=w&£—o = 941.3 kN
FAWH Q, =P%”==w?3:=%L2m
BEHE—AV N M, = QH, = 831.2X1.850 = 1537.7 kN'm

(6) FERAMBIEOmEREHRAT S
arvzV—hr:Fg@ary7 Y —b REEERE F =24 N/mn?
$f : SD295 (F=294 N/mm?)
(1) HBEFAEIFN _
EHREEREICIIT 5 LU 2 BB OREOBE, HEATRRILT 55413 KHK 2%
(CHE U BRI ORI E BT B, |

5.1.2 RIRILROREIDHIE
(1) ®RILDHIE _ | :
MRS AATEE . K= 0.1508,8,8,8,8),
= 0.150 X2.0X0.8X1.0X2.0x%X1.1

= 0.528 .
HTFAKNMBE @ GL—2.0m

FHEMER 5 a, o, V4 o ) N N R Ge R Ka L R HE

QM| (D) (/i)
1.300§ 2,932 2.9 e e — — — . — ] — —] — —] (@)
2.300] 42.1404 343001 0.966 1.00¢ 0.000% 21,048 21.048 0.321 1.7 0.555) 0.528; 0.6261 0.857] X
3.3004 61,740\ 44,1000 0.9l 1.124 0.333] 7.9 8,611} 0.19 1.325} 0.263] 0.528] 0.703; 0.374} X
4.3001 81,340y 53.9004 0.936: 1.08 0. 8,160} 9,035 0.203] 1.34]] 0.273) 0.528) 0.745 0.3668 X
5,30 " 100.9408 63,700 0.921 1,08] O.MI 10.074] 11,102 0,226} 1.414 0.319 0.5 0.770] 0.414] X
6.300{ 120,540 73.5001 0.908{ 108 0.2] 11.724) 12.884) 0.243] 1.471] 0,357, 0.5 0.7 0,455} X
7.300] 140.140% 83.300 0.89] 1,001 0.000) 9.87]] 9.871 0.213 - L1371 0.29]] 0.528 0.791} 0.363 X
8.300] 169,740% 93,1001 0.876 1.00 0.000) 10.303; 10.303( 0.217] 1,387| 0.301] 0.528 - 0,793} 0.3805 X
9.300] 1793405 102.9004 0.861 1,008 0.000) 8.743 8.743] 0.200] 1.3304 0.266] 0.528 0,792 0.336! X
10,3001 198.058] 111.818| — — — — — — — — —] — — O
113008 214.718] 118,678 — — — — ] — —] ] e — — O
12,3005 231,378 126,538 — — — — — _— — —] — e @]
13.3004 248038 132,38 — — — — — —— — — — — — O
14.300) 264.404 138,964 — — — — —— — = — — ] e — O
15.300) 284.445) 149.206| 0.771 1.00) 0.000% 30,506 25,293 0.428, 2.000] 0.855) 0.528] 0.776) 11024 O
16,3008 306.025 159,985} 0.756 1.008 0.0008 43,7304 34.076 * 1.560)] 2.000] 3,119] 0.528] 0.761 4,00, O
17.3008 305.606] 170.765) 0.741] 1.004 0.000) .71 26491 0.436) 2,000 0.872) 0.528] 0.746| 1,169 O
18.3008 346,185 181.545} 0.726 1.00 0.000! 38.629% . 1OIl 0.803] 2,000 1.606] 0.528 0.730) 2.199 O

T KATVRS 2. 0n— 9. 3n DRI CF (B3 1 2 T TH 0 . BRI 5.,
BLEEYD. GL— 9. 3nE CHRIRILABAT 2 BNRD B,

(2) FBIOHE
T OiER /BERESTHERD D 100n A N TRE SN D0, FHBIIBE LR,

5.1.3 HUBRREMICIR S B OM BT

(1) EMEELHELOEE (X 5.1.1-228)
7 Fixfll7—F 7 1A%V DEERE
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7 =2r7)—F BUEE y =24k m
@%K WI\ = [qu-’-{(UXZ_UXI)X(HXZ_-HXE»)/H)(Z-'_UXI}:l
/2 X u, X H, —H) Xy
0.9X3.2X(1.9—0.4) X 24

= 103.7 kN
@%{S ws = (ux1+ux2)/2Xszxuvx'Vc_wA
= 0.9%X0.4X3.2X24 = 27.6 kN
©O#H W, = H/3X {(u,+0.51) Xu,+ (1,+0.5u,)
XL} Xy, ,
= 0.5/3X {(0.94+0.5X6) X3.2+ (6+0.5X%X0.9)
X 6} X 24
= 204.7 kN
O#w W, = LLH, v, =6X6X0.6X24= 5184 kN
®# W, = {Ly,—1)XD+( —V,)/2XH,/2}XbXy_
= {(11.9—6)X1+(6—0.7)/2X0.5/2
+(6—0.9)/2 X0.5/2} X 0.6 X 24
= 103.7 kN
W, = W, +W +W+W+W=09581kN
Vo = I, +W+W+W) /vy, = 356n
() E@tot HNEE
v, =16 kN/m?
W, = D, X 7, XL +1Ly)/2—D XL, ~b)XL,—1)/2—V}
X’ys
= {1L.L5X6X(6+11.9/2—1.5X(6—0.6) X (11.9 — 6)/2
—33.4} X 16
372.1 kN

1 ERESHOELORI
@ gﬂ G 1 = (HXZ - I-IX 5)/3 X (u)(4 + qul)/(uX/i + qu)
(1.9—0.4)/3%(0.94+2%X0.9)/(0.9+0.9)

= 0.75m ,
%'LB GZ = HX5/3 ><(U)(Z-.I.'ZUXA!)/(UXZ-l.-ux4)
= 0.20 m
©# ¢ = H/2x{u,Bu+ 1)+ L+ 1)}/ {u,Qu + 1)
+ 1, (u, +21)} |
= 0.5/2X{0.9X(3X3.2+6)+6x(3.2+6)}/{0.9
X(2X3.24+6)+6X@B.2+2X6)}
= 0.17m
O©O#®m 6 = H/2=06/2=03n
®# 6, = {(L,—1)/2XDXD/2+(I,—U,)/2%xH,/2

X(O—H,/3)}/{(Ly—1)/2 XD+ (1, —v,)/2XH,/2
= {(11.9—6)/2X1X1/24+(6=0.7)/2 X 0.5/2
X(1—0.5/3)}/{(11.9—6)/2 X1+ (6 —10.7)/2 X 0.5/2}
= 0.56 m
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v EREAWMICERT RN

(7)  KFEHERS
@ %B F SH (A)

@%B F’SH (B)

@Eﬂl F’su ©

@ %B F SH (D)

® %I.S F’ SH (E)

= 1B’ KW,

It

Il

Il

I

0.5 X 2.0 X 0.528 X 103. 7

54.8 kN

A{B’ ,—0.2(H, — G)KW,
0.25X{2.0—0.2X(0.4—0.2)} X 0.528 X 27.6

7.1 kN

A{B’ ,—0.2xH,+H,—GCIKW,

0.25 X{2.0—0.2X(0.54+ 0.4 —0.17)} X 0.528 X 204. 7
50.1 kN

A{B7 ,—0.2X (D, —GIKW,

0.25 X{2.0—0.2 X (1.5—0.3)} X 0.528 X 518.4
120.4 kN

A{B’ ,—0.2XH,+D—GIKW

0.25 X{2.0—0.2X(0.4+1.0—0.56)} X 0,528 X 103.7
21.6 kN

) 7—F U IEEERTIE—AL

SH (P

2t F’ = 254.0 kN

@ %B MF (A) =F SH (A) (Gl +Df)

= 54.8 X (0.75+ 1.5) = 123.3 kN‘m
@%{3 MF (B) = F SH (B) (Gz +Hx3 +Hx4> v

= 71X (0.2+4+0.6+0.5) = 9.2 kN-m
@)%{S M o = Fg © (G, + HD,,) »

= 50.1X(0.17 4+ 0.6) = 38.6 kN°m
@%B Me o = FgywG

= 120.4 X 0.3 ' = 36.1 kN-m
@}} MF (E) =F SH (E) (Gs + Hx3 + Hx4 —D)

= 12.6 X(0.56+0.6+0.5—1.0) = 14.8 kN°m

2t M = 221.5 kN°m

(2) XFHOWE

EEEBOGE. LU 2 HRERHENE A (B RIS OBRFHIER L2V,

(3) FoOMMEAL O

7 BB N EEWOTIE
(7) HEWEIZXDERRN FDOFIERS

BIBRISST o
515k P
C

tA

tA

_ L &y
nA, G, 2
1,QHy F 1 ,831.2x1850 0
= (XL Yy (222709 L Ty
2Cc, 5 ) 4><( BE +—2) 238.0 kN

= (C, + C,/2 = (2310 + 920)/2 = 1615 mn
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()  EBERNL b OFEIES .
27 )= b DI RIS & D BRE DR AOEBRL N LAY ) OFFE
BIERAITTRTRD 5,
P, =0.6X,F, XA =0.6X.2447 X 6736.5 = 63227 kgf = 620.1 kN
F @ a7V — bORGEERE (kef/cm?)
.= 24 N/mm? = 244. 7 kef/cm?
A, 02— RTERE O HIBE ST 18~ OB KR HR
A,=BXL, =90 X (40 +69.7/2) = 6736.5 cm?
ERER N PIREICE ST D327 U — FOXEIC L Y RE DFFASIES
P, =0.75 a XF XA
= 0.75 X 10 X 244.7 X 20.4 = 37439 kgf = 367.2 kN
A EBRNLVNEROXERE =7 X5.12/4 = 20.4 cm?® (¢ 51 EH)

0

@ @ AVIY—FrOXERELRDDADEKTJAJA, T 5, L
10 X AHBEIL10 &5 5,

a =./{90x(40+69.7/2)3/20.4 = 18.2 > 10

() FERBEROHE
FFABIRS P, = 367.2 kN > HMERMEICLD513N P, = 238.0 kNODX
O, REKEMODOREEZITO)ETHRBETHD

1 ERA NERBOE AT |
() HEWEC L DEREL DX AR

- 1599.8
A Q7 = Qx _ 393 400. 0 kN
n 4
Q=9 =812 _yygw IR E
n 4 AR)U b M48mm B2 EE Ac

Ac’ =t x (45+4.8/2)% x 128.41/360+38. 5
X 26.25/2+18. 83 x 46. 6/2=3460. 5cm?

() ERERN - OFRE AR
~DHEHa T Y — MR'U?J\@:~/H<E&’EKJ: DWIREDHFREAMS

q, =0.6X JF F, X Ac = 0.6 X .[244.7 X 3460.5 = 32479 kgf

= 318.5 kN
F @ a2V — FORFEERE (kgf/cm?)
F =24 N/mm?= 244.7 kgf/cm?
A == RIBER T O RIBES 18~ DO F B R AR
A’ = m X (45 +4.8/2)% X 128.41/360 + 38. 5 X 26.25/2
+ 18.83 X 46.6/2 = 3460.5 cm?
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ERRANLVIERa 2 ) — bOXEBEICL W REDIHETAWS
Cq, =0.8X(0.5X8, X FoxE;) = 0.8X0.5X 13.68 X \[244.7x 227630

= 40839. 3 kgf = 400.5 kN

S, © EEHEAR/V N MAS OERMMTER &k H A DMTEMD 5 b/ SV H D
fE S =13.68 cm? .

B, @ 327 V— bORERMERE B, = 227630 kgf/cn®

7L 5000 = ,[F, xE, < 9000

) BREMHIOEE
EBER IV b OERA KEMm S
EWR L b OBERMERED L, o — RBEWTENICE G A FEET D4RMET
0.5 &5,
o T, BLEREKFEMNQ IX
Q, = D X HEWEIZIOEAMNQ
= 0.5 X 400.0 kN = 200.0 kN < g, = 318.5 kN &
v EBAL NEBROBEN AW OMBEE

(1) BlEAH
BIEHEREERUIEASN P =0.5X238.0 kN = 119.0 kN
HRESIERA (&) P, =367.2 kN
) wAWSH
WERERIEZ R CIAERN q =0.5X400.0 kN = 200.0 kN
FREEAMA (&) , = 318.5 kN
(1 HMEEORE
(P/P,) 2 + (a/q,)? = (119.0/367.2)% + (200.0/318.5)"
=0.50 < 1.0 A#
= RFRHE)
(7)  RFRZOVEEIAEAT 2 RS
ShiE.7)
WaER : KN, = 941.3 + 259.3 = 1200.6 kN
B/IN,,= 941.3 — 259. 3 = 685.5 kN
N7FAZNVER F H (A+B) =103.7+27.6 = 131.3 kN
&t BR N,y = 1200.6 +131.3 = 1331.9 kN
B/I\N,,, = 682.0+131.3 = 813.3 kN
AW
EEE L Q = 1599.8 kN
RFRH 1 Qy = F gt F g = 548+7.1 =619 kN
R Q, = 1661.7 kN
=T — AV b
HaR ;' M, = 1599.8 kNX1.9m = 3039.6 kN-m
RF AL : M = = 42,5 kN-m

(54,8 X 0.75)+ 7.1 X 0. 20

&t , 3082. 1 kN-m

=
1l
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() ®HIFE—A b, BAICHT AR

o7 ) — MEE LT, 815 (ERSIERIDS0. 5 % £ 8) £ £ 8 Lz

B F) (kN-m)
M, =08a 0 D+ 0.5ND (1~ N/(bDF) )

»—v—"r
— e Ve

a, : BIREKMHOMEHE (nm) = 11119 mm® (14 X D32)
o, ¢ 5IIREK OUFER O RRIRE (N/mm2) o = 294 N/mm?

D : NFRENMEOELE (mm) D = 900-60 = 840 mm
b RFRINAVEEOE (mm) b = 3200 mm

N #EhH N

= (941. 3+ 0.5 X 259, 3) X 1000 = 1070950 N (H&K)
= (941.3 — 0.5 X 259.3) X 1000 = 811650 N (&/]\)
F :3/7)_F® REtEAEME (N/mm?) F, = 24 N/mm?
BAREA : M, = 0.8 X 11119 X 294 X 840 + 0.5 X 1070950
X 840 X (1 — 1070950/ (3200 X 840 X 24))
2639.1 X 10° N-mm = 2639.1 kN-m
0.8 X 11119 X 294 X 840 + 0.5 X 811650
X 840 X (1 — 811650/ (3200 X 840 X 24))
2533.4 X 10° N-mm = 2533.4 kN-m
*%L!ﬁ%ﬁﬁ%#w =0.5 ZRULEMERFE—A N
M =D XM,=0.5X3082 1 kNem = 1541.1 kN-m < 2533.4 kN'm &%

i}

B/ANEhH o M

pu

UXZ _
900
. 3 N
E
|
i a
8 a v %/t
= IS &
It
" »0 '
d =60 wrtoe-d =60
g
« (B4 )
X, R
5.1.3-1

M) AWK 25
QBT NN, (V)
Q, = b D(f, + 0.5 wf, (p,~0.002) )

D RFRFNWEOELE (mm) D = 900-60 = 840 mm
b RFRXFOVEE O (mm) b = 3200 mm

£, 2 37 ) — FOEHFATAMIEAE V/m?) £ = 1.1 N/me?
EFEKXDFE 2H (0.5 wf,(p,~0.002)) ZEHT 2 L,

Q, = 3200 X 840 X 1.1 = 2956800 N = 2956.8 kN
TABTKRRRE > SHFETANS = 2956.8 kN ThH 5,
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SRR D=0.5 2R ULLERTEAMRE o |

Q ,=DyXQ,=0.5X1661.7 = 830.9 kN < Q_ = 2956.8 kN X
* T=Frs
7 7=Fr7ERERTIEN
$RIE 7D
WERER (BKN, = 941.3 +259.3 = 1200. 6 kN
B&/ANN,, = 941.3—259.3 = 682.0 kN
EREER W, = 958.1 kN
EfttotERE @V, = 372.1 kN
&t BKN,  =2271.5+259.3 = 2530.8 kN
B/N,, =2271.5—259.3 = 2012.2 kN
HARTH
s :Q, = 1599.8 kN
NF AL P gm = 254.0 kN
&t Q = 1853.8 kN
BT — AV b
R :Q/N,,, = 1599.8 kN X 4.85 m = 7759.0 kN-m
E My o = 221.5 kN°m
&t M = 7980.5 kN'm

) 7—=F U TIHERTHE—A b
T—F T ERTFRENDOERMAE T, 7—FV JIERTBEE— AV ek
DD, T—F T DOHMITE—AY MIHT HEERMEREDS0. 4 2B ICERT
EHCRCERTIE—RAV NEEET S,

BREEPREROELE
ERER LD b DR LB
e, =M /N, =M XD/(2271.5+ 259.3 X D)
= (7980.5 X 0.4)/(2271.5 + 259.3 X 0. 4)
=1.34m :
EREHLEE—A MAEWTEORERE L =0.9/2=0.45m
ET—A b
M*,, = (2271.5 + 259.3 X 0.4) X (1.34 - 0.45)
= 2113.9 kNm
BBEENR/NOHE
BB D> b OO B
e, = (7980.5X0.4) / (2271.5 - 259.3 X 0. 4)
= 1.47 m
AR L E— A MREBTEOERE L = 0.9/2 = 0.45 n
T—2 b |
M, = (2271.5 - 259.3 X 0.4) X (1.47 - 0.45)
= 2211.1 kNm
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(M) HETE— A2 MK 8
GV — R L L’C@%H?’f?‘ﬁﬂﬁﬁ (kN m)
M,=09a 0 d

o
Z T,
a, ' BIRGFHOWIEME (mm?) a, = 12707.2 mm* (16 X D32)
o, BIREBOMEHORRBE N/m?) o = 294 N/mn?
d : BREEEOFEZE (m) d = 1100-80 = 1020 mm
M, = 0.9 X 12707.2 X 294 X 1020 = 3429.6 X 10° N-mm = 3429. 6kN-m
b%ﬁéﬁ{—-% > b OREHX

W, = 2211.1 kNn < M, = 3429.6 kN-m &%
CRE  mm)

"N\ L Ere %
bz

8 1-om '}

450

5.1.3-2

Ha
500

F{d : 2

E2R)
§ .

(x) BABRICHRT 2R
EHHFTEEARS )
Q.= bdf
halfall Tt ‘
d : BREWFEOEZE (mm) d = 1100 — 80 = 1020 mm
b REEITE OB () b = 6000 mm
f, a7 ) — FOEHHFREAMIGAE N/m?) £ = 1.1 N/mn?
Q_= 6000 X 1020 X 1.1 = 6732000 N = 6732.0 kN
WAMKRBRE > SHFETANATHLOC FEE LENFETARHT
HET 5,
BERERED=0.5 2R UL ERATABMRE Q|
Q" = Nymax+D XAN
= 2271.5+ 0.5 X 259. 3
= 2401.2 kN < 6732.0 kN At

5.1.4 HIZNIRIC X 5 EREOBENICIR 5 TBYARIE
(1) #BETEORE
ERRDOMBILTEBICOWTIIUT & 25,
W=¢,°Z+5=0034X7.3+0=0.25m=25cm

ZZIZ,
W T E
, - BRIFBKEDOHBICHE > TET 2EBBEOTH ¢, = 3.4%
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KHK F64T OBIE N A RIGLSTBBREEE (L UL 2 TR AR ARRLAR)
(LAF, THHESHER L\ ),) M4.410k %, 8 mDFEH N, =10T
D 1% 50% (THizLD)

D, = 21 X J(N, /1.7
7 WR{LBE Z=93m— 20m=73m
S HBORENZEWRAT MBI T E
A[E, HBKEBEIENEREL, S =0 cn T3,
(2) EBoOHBIZIT IO VIAHRLTEOEE
<BEEHD S OHEE >
EMiEIZe mTHY, FHESHEHOK 4. 14 TRT—FBREVERTH S,
FrigsHREI DX 4. 15 TiX
EIEBWIRLIEX D, = 6 m/7.3 m = 0.82
FELTES , RRIEESD = 0.13 XY
FHETE S,=7.3m X 0.13 =95 cm
BrigstERi DX 4. 16 £XK T3,
WFE : £20cm
LB,
<A B EMITIC L HHEE>
BRE2.0m—9.3 mOBOFEHNEILS. 8 TH Y, IWRILATOMEBMIEREE 1X
E, = 2800 N = 24640 kN/m?
BRI L B Z DR O BT EORERMERE DK T % 1/100 L5 &,
E = 24640/100 = 246.4 kN/m* &72%,
EBOBANILLE nTHY, HTFAME TS0 cnIERIRILBHFET D,

EBEE OS5I
q= (941.34+958.1+372.1)/{(6 +0.5) X (6 +0.5)} = 53.8 kN/m?
L5,

T DB TOILTER. &ﬁkbtiiif?/yw&osaﬁﬁﬁ 7, WE
HFOMEIT6 me L BRI AMEEERLE LTRRAEAWVWTEET D &

H/VJA =17.3/6.5=1.12

Sg = uyJA/E
®2W+ﬁi%xo1@X538X%W%64“403m
EROEH] - BT ERERIITHIET L, %%@b@ﬁﬁ%?%mmcmb?é
(3) %%%m%%%ﬂﬁm7—5
ELE OBENRINEE /1 B REHT B 720 D IR K D8R - ERE O B2 BET
Do
ShEFMMERIEN W
W= EREAQOMBILTEN + DVAHRLTES,
=25 cm + 40 ¢cm = 65 cm
) ANVEGKEBENR A
= (EBEED DS ) X)VE TOMEREL ) X EREEA 0 |
= 485 cm X 0.064 = 31 cm
T2z, EREEAL 6 .= 0.0016 X 40 cm = 0.064
(EBIEIX6 n TH DN, EROBEIIREZHD0.0016 AV iz)
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EREEN S8 ) X0V E TORERE
L, = EMOBS L, HEBO /) XARSH,
300 + 185 = 485 cm

E2%,
UL DEE AV CEE RMRMEREE 217V EE TR T & 2V B I ERE T
HBUWRZT O HFELEX LR D, ‘
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5.2 AN — MXREEM (WIER)
5.2.1 FREFS&M
5.2.1.1 RTHEHA%

i =N A — XD B IR D
E TR LR
R4 RAEAKFR (FIBRMEA 2)
FEAERE (RTRREES) 200 t
5.2.1.2 EEftex «
b ¥
@.5‘,?‘,.‘5' 5 g , P
| Ha (m @&W {mm) vy 8
o A . — . 2o ¢ ‘ :
s % & i
%:-m' A T i
) g ot 52

Ry
J b1 B&

Ry ‘\ By

p b

5 a
he : 56
e~ 15

- _éé:"m'i"ﬂ (=t
L 5|8 | m' [ X1 ‘
jg R 1 - i 17 )
alB 8¥8 ‘ '
x = . K
w il 58 — é%gh;miw
R5.2.1.2-1 APiEMER OCEBKX
5.2.1.3 THERE G
EPERR MR B,= 2.0
HEE I B,= 0.8
HIIRIX 53 5 A B,= 1.0
Hh XA IE Z7v 71 B,= 10 (=300gal/300gal)
HARAER B4 B,= 20
REHHURBY DR
BREKERE K = 0158, 8,8, B,B, K=048
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5.2.1.4 HREM
#EERK EHR
Bl D> & O HERE X = 30m
EREORS H, =10.0m
KR H = 7.0m
HREOLEHR F, =30.0% [REEMEEF £4.3] LV
5.2.1.5 st
- BUGHER | BB |eemss | e N | G0
% | 1Es N i —T c Y - .
0.00 K 0 10 20 30 40 50 (k[\'l/;lal‘) (kN/m*) (kN/mz) (ﬁ) N (N/mm®)
Y150 5 pre ) -
i 5 |
5
wROD |14 :
4 19. 60 9.80 — 25 5 0.013
6
9
8.95 )‘13
10.00 | wp | [ 19,60 | 9.80 - 25
{3
A 1 o , : — |
' wgn b N 16.66‘ 6. 86 20 ) 0. 0069
14,00 13 ’
14.35 &2 2% 5 13 . 15. 68 5. 88 20 -
14.65 5% w TT43)\ 19,60 9.80 — 31 13 0.020
60y
{72 _4;8 2058 | 10718 | — 45 50 0.033
20,00 b P ‘ ‘ .
) AKEHAER RS K = 0.691 X N4 (3ZR - FH D)
5.2.1.5-1 Mg
5.2.1.6 E@@t~ou—F 4 IT—F
(1) Bk
B RN IE W, = 1601.29 kN
HRER L N BIR S T = -5T.179 kN BlEAEETRN
(2) EREHHUESD
KFEHES F, = 1510.67 kN
BT —A b M, = 33292.379 kNm
EBERIL M BIRN T, = 1284.734 kN
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(3)

HEXSREMEAR A D, % % 8 L 7o S [ )

TR RS
KR S
HEE— AV b
ERERL FBIERA

5.2.1.7 FERAMBIROMERERRES

(1)

(2)

(3)

(4)

a7 Y—Fh
BT EETR T
PR EMEIS T
R AW
77

SR ORI
REAR SR EE
FARIERER T
ARSI

HARMBISS LR
Z DA

BRI b

AR EIG T

A

ifd

RS

WE

BER

HRIENEIS S B

BFABIRIG B

FHAA A O EIRE

Bk & XFH D _LIRE

D, = 0.5

F, = 755.335 kN
M, = 16646.190 kNm
T) =  642.367 kN
F, = 21 N/mm?
f, = 14 N/mm?
£ = 1.05 N/mm?
SD295

F = 294 N/mm?
£ = 294 N/mn’
£ = 294 N/mm*
L= 294 N/mm?
£ = 2.1 N/mm?
£ = 3.15 N/mm?

£ = 1.89 N/mm?

PHC#L (C7&)

¢ = 400 mm

t = 65 mm

t = 0 mm

£ = 42.5N/mm?

£ = 4 N/mm?

P, = 1582 kN (KREZBR)
P = 250 kN (REZMR)

5.2.1.8 MIXIHDOFE ()l REE)

(1)

Mo E D = 400 mm
MO d, =270 mm
MAATIEOEHNME (S 60) N = 40 (Fses & » Tiz 1D, iz 4D D#iPE)
XF~DRANE L, = 1350 mm
PAZEZNR n = 0.80 (FTAABAMEHUIZEA)
SRS
SRR HHWEM | SeIRFN
q,(kN/m?) A (m) a,* A (kN)
1 A A 451 300-N=_ 12,000 0.1005 1,206
2 HA L 200-N=_ 8,000 0.1257 1,005
3 BT b 150:N=___ 6,000 0.1257 754
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(2) FAEEESN
PHAL RS
BES THA BEL=S BE EHNME —HAEREREE  SIRERE BEL bl -39
0 (kN/m?)? 2N, 1/2+q, Ry(kN)
1 10,00 - 73.5
2 10.00 - 13.2
3 20.00 100.5
4 20.00 8.8
5 26.00 - 9.8
6 100.00 169.6
7
8
9
P 375
BlirE N
BES THA BHEL=S BE WHNIE  —EhERERE AR DHEL et 359
Bt t=C L(m) N,V q,(kN/m?)? Dg 2N, 1/2-q, | 2/3Rg(kN)
1 BIRYED s 5.85 5 1.00 10.00 49.0
2 IRy S 1.05 5 1.00 10.00 - 8.8
3 BV C 4.00 40 1.00 20.00 67.0
4 YIMVESE o 0.35 40 1.00 20.00 5.9
5 w s 0.30 13 1.00 26.00 6.5
6 2] S 1.35 50 1.00 100.00 113.1
7
8
9
&3 12.90 250
1) A N S50 .\ BFATBI N < 25
2) $TIABHE q, <200, HEHTHH o, S 100
() TMEERERHFAEIFES
LTS ST ) Bltk&EIZFEH
R,(kN) R (kN)
FTIA 4L 1,582 250
HIA LA 1,381 250
BRI B 1,129 250
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5.2.2 HROIRIEER CTRENDHE
5.2.2.1 HEOWRILDOHIE
BRICHES— M X 2HERRE KESR) LV
(BRALDOFREME FHY 1, EL :2) 1

5.2.2.2 HEEOFRBIOH|E
TRRACIZHE D B D FTREME N B B - DIFRBI DY EZ 1T 5,
(1) BB HEEND 100m AR ?  (%=30.0m) (1 : 1V, 2: W) 1
(2) HZEREVNEXIIHTBBESHET 2MESRE T~V 2 BB Y ICT 32
FEREIC XL VRN O TS0 ? (14, 2:vng) 2
(3) HEFEFBEOHBE THRRILDOTEEMENDH D52 (LI, 2: VW) 1

(4) FEBE/KEEH 235 mA Ed? H=7.0m)  (1:3X\, 2:0W0Wx) 1
(5) HEREmISOHFICKITLERERMENEREE IO 1/2 L LORBETAEF I
Bt L THRARIET D FTREMER H 55> 2 (L, 2: 00 %) 1
HTEAE R RENVD FREMA Y

) HIERE Q) UABET 1] 0 () 2] OBA EBIOTEEREY ) |
EFNLUNDOBFET THRBIOFRESEEL) LHEENS,

5.2.3 HBREREBOEE
5.2.3.1 #HEOBBERUOHRB&GEHOEE

HEREOKEBEE ,
A = (F,/100)H, A = 30m
ZZiz,
F, : #BROEHR F, =30.0%
H, : #RO®RS H, =100 m
VR Eh &5 7
L=250A/(N), L =96.6mn
ZZlz,
A HEREOKEBHE A = 3.0m

(N),, + ZEEEMNEOFEHE
(N),= (8.095 + 7.391 + 5. 440 + 5. 037 + 7. 034 + 9. 871 + 13. 394
+5.829) /8 =7.76 (RE®DNELY)

5.2.3.2 HFHEMIEBICRIT 2RO KEBEBEDOEE

R OKEBEE
§ = eI A § = 1.06m
.z,
X I D#EEE TOMEM X = 30.0m
L . #BomENEEE L = 96.6n
A EBREOKEBRHE A = 3.0m
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5.2.4 EIRICHIE S — b
(BEN A MR S M R ) (RJNER KR TERLTR)

[LtBEFNT—5)

BORING#4: 1
s+ EL+
AR ELo 0m BNo.  BA  nmems  EE BNER MREE
HF AN G.L-1.50m oRICL-m  (m) &N/m)  (kN/m")
s ow T I wimm 895 895 1764 1980
8 1.00 1.00 2 173 10.00 1.05 17.64 19.60
so Lo - 3 BiEvAL 1400 4.00 16.66 16.66
4 200 - 4 vuMEEE 1435 0.35 1568  15.68
8, 080 2.00 5 173 14,65 0.30 17.64 19.60
K 0.24 0.48 6 2] 21,00 6.35 18.62 20.58
[+&7 -]
BaESS | BstE | MBS | BMER | fafEE | NE Fec Pc D50 D10 Ip HERE | peliE | IpHIE HIE
TR (GL-m| N/m) | (eN/m’) &) ®) (mm) (mm) ®) 0] @ @ HIE
1.300] ®WEL BRDEY 17.64 19.60 5 13 1 o.1106]  o0.0t00] Pl Ml M e X
2.300] WK BEYD 17.64 19.60 5 10 1 15513 0.0100 X X X =
3.300] ®WEL BROR) 17,64 19.60 5 16 1 0.9210 0.0100 X X X =
4.300] ®WEL BHEDTD 17.64 19,60 4 14 1 1,0741 0.0100 X X X =
5.300] ®E+ BRI 17.64 19.60 4 14 1 0.9587 0.0100 X X X =
6.300] MR+ BIRODY 17.64 19.60 6 14 1 0.9460] _ 0.0100 X X X =
7.300] ®EL BB 17.64 19.60 9 9 1 1.1874 0,0100 X X X =
8,300 "t DL 17.64 19.60 13 ] 1 1.1874 0.0100 X X X =
9.300 "t ABEY 17.64 19.60 6 17 1 0.2004 0.0100f  -——— X X X =
10,300] WELE |BEYLvE 16.66 16.66 3 69 25 0.0268] _ 0.0000]  ---—- X [¢) X =
11.300] ®EE | BEYIVE 16.66 16.66 L 58 22 0.0525 0.0000]  ———— X [e) X ES
12.300] ®E+ [WEO VL 16.66 16.66 1 58 22 0.0129]  0.0000] - X o X ES
13.300] ®EL |RELIVE 16.66 16.66 3 58 22 0.0210] _ 0.0000 X [¢] X B
14.300] WHEL (v MTEL 15.68 15.68 13 99 50 0.0021 0.0000}  ----—- X [6) X T
15.300{ HEE+ 123 18.62 20.58 43 5 1 6.0607 0.0100]  ——--- X X X =
16.300] BB+ [0 18.62 20.58 60 5 L 8.2078]  o.0100]  ---—- X X X =
17.300] BEE. BBk 18.62 20.58 47 5 L 8.2078 0.0100]  —=-—- X X X E
18.300] ®H+ 50 ] 18.62 20.58 58 5 1 8.2078 0.0100 X X X =
19.300] B+ [ 18,62 20.58 58 5 1 8.2078 0.0100] - X X X =
20.300] BEH+ 2.3 18.62 20,58 58 5 { 8,2078 0.0100]  --———- X X X 3
[R(EHI ERE R
L1
[FFEE ay 9. va 3 o Ny Na [ cal R Kin L B | WE De
nm&(cL-ml (kN/m®) } (kN/m?)
1.300 22.932 22.932 T T I ) e T — [e) -
2,300 42,140 34.300 8.095 8,095 0.192 0.285 X 0.67
3.300 61.740 44,100/ ' 7.391 8,611 0.199 0.319 X 0.33
4.300 81.340 53.900 5.440 6.097 0.167 0.339 X 0.33
5.300 100.940 63.700 5.037 5.662 0.161 0.350 X 0.33
6.300 120.540 73.500 7.034 7.819 0.189 0.356 X 0.33
7,300 140.140 83.300 9.871 9.871 0.213 0.360 X 0.33
8.300 159.740 93.100 13.304] 13394 0.248 0.361 X 0.67
9,300 179.340 102.900 5.829 7.034 0.179 0.360 X 0.33
10.300 198.058 111818 [6) -
11.300{ 214718 118.678] —wooo| o] o] oo [e) —
12.300] 231,378 125,538 [¢) -
13.300]  248.038 132.398 [¢) —
14.300]  264.404 138.964 [ e [e) —
15.300] 284,445 149,205 0.000] 32891 27.t90 0.353 [e) -
16.300] 305,025 159,985 0,000 43.730]  34.077 0.346 @) ——-
17.300]  325.605 170.765 0.000]  32.7t2] 25491 0.339 @) ——
18.300] 346,185 181,545 0.000]  38.629  30.102 0.332 @) —
19,300 366.765l 192.325 0.000]  37.033] 28,858 0.325 [¢) —
20.300]  387.345 203,105 0.000]  35.564]  27.713 0.318 [®) —
PL1=
L2
[ Ty ay Ya c © N Na R, cw R K L Fu HE De
7)?#&(GL~m| GN/o®) | (6N/md)
1.300 22.932 PIEET] I e I D B E——— [ e [
2.300 42,140 34,300 0.966 1.00 0.000 8.095 8.095 0.192 1,305 0.251 0.480 0.569]  0.d41 X 0.33
3.300 61.740 44.100 0.951 .12 0.333 7,391 8,611 0.199) 1,325 0.263 0.480 0.639 0.412 X 0.33
4.300 81.340 53,900 0.936 .08 0.202 5.440 6.097 0.167 1.221 0.204 0.480 0.678 0.301 X 0.00 ]
5.300 100.940 63.700 0.921 .08 0.222 5.037 5.662 0.161 1.201 0.193 0.480 0.700 0.276 X 0.00
6.300 120540 73.500 0.906, 1.08 0.222 7.034 7.819 0.189) 1.294 0.245 0.480 0.713 0.344 X 0.33
7.300 140.140 83.300 0.891 1.00 0.000 9.871 9.871 0.213 1,374 0.291 0.480) 0.719 0.405 X 0,33
8.300 159.740 93.100 0.876] 1.00 0.000]  13.304] 13.394 0.248 1.487 0.368 0.480 0.721 0.510 X 0.67
9.300 179.340 102.900 0.861 L14 0.389 5.829 7.034 0.179) 1.262 0.226 0.480 0.720 0.314 X 0.00
10.300 198.058 FTTRIT] — ] e T T H H T e 0 ——
11.300] 214718 118,678 [ e 0 —
12.300]  231.378 125,538] o) -
13.300] 248,038 132.398] -—-—- [— [ [— p— @) =
14.300]  264.404 138.964] oo oo e e s i i e e e O [
15.300]  284.445 149.205 0.771 1.00 0.000[ —32.891] 27.150 0.529! 2,000 1.057 0.480 0.705 1499 O -
16.300] 305,025 159.985 0.756 1.00 0.000] 43730 _ 34.077 1.560 2.000 3.119 0.480 0.691 4514] O -
17.300] 325,605 170.765 0.741 1.00 0.000]  3z2712] 25481 0.436/ 2000 0.872 0.480 0.678 1.286] O -—
18.300]  346.185 181,545 0.726 1.00 0.000]  38.629]  30.102 0.803 2.000) 1.605 0.480 0.664 24171 O —
19.300]  366.765 192,325 0711 1.00 0.000]  37.033]  28.858 0.664 2.000 1.328 0.480 0.650 2.043] O o
20.300] _ 387.345 203,105 0.696 1.00 0000f 35.564]  27.718 0.566! 2,000 1.1t 0.480 0.637 (%3 ) -
PL2= 35.5
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5.2.5 HIBIEMEITIR D EE ORI

5.2.5.1 FEDES
(1) EBoOREE
sy | Ho(m) B8, =2.0-0. 2H, K, =8,K, A LK, D
A b 2.0 0.96 0.5 0.48
B 0.5 1.9 0.912 0.25 0. 228
C 1.773 1. 6454 0. 7898 0. 25 0. 197
D 2.7 1.46 0. 7008 0. 25 0. 175
(2) EBEROCLEBIoOWMEHERE
oy Y— 24 kN/m?, £:16 kN/m
F, (kN) FOF F
A 16.038 | 0.2 | 3.2077 | 76.984 18.476 3.3 60. 971
B 16.038 | 1.0 | 16.038 | 384.92 | 43.881 2.7 118. 48
C 16.038 | 1.2 | 71.629 | 1719.1 169. 72 1.427 242,19
119. 29
D 119.29 | 1.0 | 119.29 | 2863.1 250. 81 0.5 125. 40
G f%été; 2.2 | 174.77 | 2796.3
&t 7840. 4 482. 88 547. 04
E) F = 1K ,W-D,
(3) EMEEICEATOIHEDES

V = WV + NFI’ +WF

W, : EEEE
EHARFEHES
Q= Fm’ +'Fm,

»—»—&7
e e
’

W, OB ERRNE S

o R S A TR

F
R, : EREO%HKTHES

EBfET—A b

=M, +F,/ D, +M

M, EREROT—AV b

D, : ARESx
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M, AT OERE BRI HERET— A v b
M
M
D

9442 kN

1601 kN
7840 kN

1238 kN

755 kN
483 kN

19761 kNm
16646 kNm

547 kNm
3.4 m




5.2.5.2 MRADEERVXFHRE
(1) AR OBTERE

PURE DB E — R E-4v 1, = 1/2X 8 X 4.041/2 X 24
X 5. 42
= 413.92 m?*/ A&
B DO E LD b D RSMEERE y = 54m
PLRE DO W R %K Z, = 413.9/5.4
= 76.65 m/ A&
2 MRADEE
ALK A R, =V/n+ MWZ, R, =54 kN < P (A1)
BIlk&ERA R, =V/n - M2, R, =28.3 kN < P,
GlE7 Fak2: 4023
KERF R, =@/n R, = 37.5 kN
iz, Vo SnEH V= 9442 kN
Q : FHfAKFEHES Q = 1238 kN
Mo EREE-vb M = 19761 kNm
n A% n = 33K
Z, : DUBEOWTERE Z, = 76.7m/&K
P, : AL EIRIE P, = 1582 kN
P, BIREXFH O LIRE P = -250 kN
5.2.5.3 HUEDIGHRE
(1) Huftik
mE PHC#Ht (CH&)
Kz ¢ = 400 mm
RE t = 65 mm
BaER t” = 0mm
PUROZME (U VS 1. FIfEE : 2) 2 '
RHE h = 500 mm
T AR A = 684.1 cm?
WTTE 2 ZRE-Avh - I, = 99577 cm*
T R A Z, = 4979 cm’
HERMERRE E = 4.00 X 104 N/mn?
TR DK 1 HA I £R % k, = 0.013 N/mm®
TEEHROERK 1575 D, =1/3
IR D 7K S5 T B T 6R 3K k’ = D, X kh = 0.00433 N/mm’
MOFHEE B = 0.000322962 mm™

(2) MOZFKR#MITE—AL T
MBEY M = {(1+2B8h)2+ 1}172
Xexp[—tan~{1 / (1 +2B8H)}] /28 R,
BUERRI : M = (L+Bh) /2B8XR, M =67.5 kim (HIEERAIEAR)
Z Tz, R, : MLOKFRS R, =37.5kN
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(3) MRS

Wiz ¢ = 400mm
pifE C
BRETE—A b M, = 67.5kNm
BRENS () JERE () 5IR N_ = 543.9kN
B/EhA (9 JERE () BIER N, = 28.3kN
EHNT VAP LR o, = 9.81N/mm
TR AR B A RF A ERE IS ) B o, = 4L 7N/mn?
MHEER e A At T B R 1 B 0, = —4 9N/mn’
B TR A, = 730 cm?
HEWTE RS Z, = 5,300 cm®
% 5.2.5.3-1 PHC HIDMWTHEMERE #5.2.5.3-2
PE-HME | ENEE RN EALK RESHE | FEGNE e
A(cm?) Z(cm®) o (N/mm?) | @ (N/mm®
300A 463 2,360 JEAGRRIS 0 BE 30.0 417 0.K.
300B 475 2,420 Bl RIS N E -2.5 -4.9 0.K.
300C 481 2,460
350A 560 3,500
350B 575 3,600
350C 582 3,650 146
400A 702 5,100 126 A
400B 718 5,200 100 / \\
400C 730 5,300 = 80
450A 857 7,110 Ei ' / "3 \
450B 880 7,280 PP \ :
450C 891 7,420 / o b N\
500A 1,080 9,880 / ok \
500B 1’100 10,100 -2000 ~1000 0 1000 2000 3000
500C 1,120 10,200 NG
600A 1,470 16,500 B 5.2.5.3-1 FAMK
600B 1,510 17,000
600C 1,530 17,200
TO0A 1,920 25,500 #5.2.5.3-3 FAMK
700B 1,970 26,200
700C 2,000 26,600 it B VANA| EREISHE | BRI
800A 5,440 37,200 o ce(N/mm?) | ¢ ca(N/mm?) | ¢ ca’(N/mm?)
8008 2,490 38,200 A 3.92 39.2 -1.96
800C 2,540 38,700 B 7.85 41.7 -3.92
1000A 3,690 70,400 < 9.81 41.7 ~4.90
1000B 3,710 72,400
1000C 3,750 73,400
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5.2.5.4 FIEEER OGS

(1) |EXIEISSH
o= R,/ (mD*/ 4) = 4.33 N/mn < f At
(2) #hEEABISA | :
t,= R _/n®+h) h=015 N/mn? < f A%
(3) AKEXEISS
o,= R, /DL =0.94 N/mn < f At
(4)  AKERIRE EABIIE S
t, = R /h (@L+D+2h )=007 Nm?* < f A
(5) {RABEKFHF= > 27 Y — METE DOSGS
R CHBHE L L CHES N2 HET 5,
REHAEITE—A M M =M, =67.5kNn
eIk P N =R, =283KkN
Wi R r = 300 mm
F A 42 r. = 85 mm
SiE  6-D19 A, = 17.19 cm? ;
JERERST o = 10.55 N/mm? < f &% KREZR)
SN o= 221 N/mw < £ &7 (KEZR)
R, @ BRKHKS R, = 543.9 kN
R, @ &/IMLEA R. = 28.3kN
R, :KFEHREA R, = 37.5kN
M, HUERENTE—AV R M, = 67.5kNm
D & D = 400mm
L MOBDALRS L = 100 mm
h o FREEABITIERR T 5 EROFZED, — L)
h = 900 mm
h” . @ KEFEEEAMICER T 2 EROEE (| —D/2)
h’, = 400 mm
D, : ERDOES D, = 1000 mm
h’ ) @ HLOBImEERE h’, = 600 mm
£, 3y 2V — FOHREERIST £ = 14 N/mm?
£, SEFOTRBIERS £ = 294 N/mm?
. 1 ary7 ) —OFEEARIES f, = 1.05N/mm?
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#5.2.5.3-4 {ABgkiH= 7 U — MNETE OGS RE

i AV M (kNm) 67.5
HhF N (kN) 28.3
AN Q (kN)
Wi 2R r (mm) 300
BOAp R rs (mm) 85
BAMECREE n 15
RLE e=M/N  (mm) 2384
DR e/t 7.946
M’'=M+Nr (kNm) 76.0
rs/T 0.283
ST As (em?) -
17.19
gin p=As/Ac 0.006
np 0.091
C 3.749
S 5.231
Z 0.652
Fp N7 i Xn (mm) 160.7
| EHIES oc  (N/mm®) | 1055 < gca =14
GGl os  (N/mm? 221 < osa =294
MRS tc__ (N/mm?) 0.00 < tca =1.05
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5.2.5.5 7—F T OHmEt

(n
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Mog C B
N \\ B AK‘ @‘00 ¢
S
20- D 25 - ") é i g 'F_“H -T—=
\) . \
200 1800 §
— 21889 R,
3153.8 Rs
Re
X5.2.5.5-1 ISABREMER
T oRfh
7 RAKH
#ih N, = W, +F +W +W, N, = 9442 kN
BET—A b M, = 19761 kNm
MR,OKF R =N, /n+M/Z R, =  477kN
MBEOELMHR, ETOERE y, = 4.0000m
PLR, DT E R Z, =1/y, =103.48 /&
MR ORS R =N, /n+M/Z R, = 524 kN
MBEOELNOR ETOERE y, = 4.9889m
FLR, DRI EFREK Z, = I/y, = 82.968 m/ &
MRORA R = N,/n+M/Z R, = 542 kN
MBEOELPDHR ETOHEM v, = 5.3538m
PR, DRI EFREK Z, = 1/y, =77.313 m/ R
CHWrE Q. = R, +R + 2R Q. = 2085 kN
T = Q. /(b j)x10° t = 0.91 Nmm* < f,
(FABTRHEAE)
o = Q. /(fj) x10° ¢ = 528 mm
2208 b = 1822.5mm
SR EERE 7d/8 j = 1252.7mm
B Wi Q, = R + 2R, Q, = 1608 kN
v = Q, /(" j)X10° t = 0.50 N/mm® < f,
(& AW AR )
¢ = Q,/(f,3) X 10° o = 521 mm
Z21E b = 3314.0mm
R EERE  7d/8 j = 979.39mm



AWFE Q, = 2R, Q, = 1083 kN
T = QFA/(b’ 3) X 108 T = 0.30 N/mm* < f_
(AR E)
¢ = Q,/(fJ)Xx10° ¢ = 391 mm
g b’ = 4133.0mm
 BAIHLEERE 7d4/8 j = 878.59mm
M Qp = Q Q, =  2085kN
T = Q,/(b’ j)x10° t = 0.65 N/mm*< f
(FABTHIRAE)
¢ = Q,/(fJ) X 10° b = 378 mm
Z2ig b’ = 1822.5mm
ISR DBERE  7d/8 i = 1750.0 mm
4 #iFE—2rFk
M,=R,L,+RL + 2RL, — WLM_ = 3945 kNm
L, =L, = 1.800m
L, =L, = 2.7889m
L, =L = 3.1538m
W, = 817.3 kN
L, =219 m
a, = M,/fj] a, = 7667 mm?
J& 7790 BE R 7d4/8 j = 1750 mm
v B
¢ ... = 528 mm 9—D19 (2579 mm?, 540 mm)
a, = 7667 mm’ 20 — D25 (10134 mm?)
(2) LE¥f
Ly : Ny =W, + W +W— F = 9442 kN
BRElE— A v b : M, = 19761 kNm '
MR, DR S :R, =Ny/n — M/Z,= 95 kN
MR, DRI :R, =N,/n — M/Z = 48 kN
MR, RS ! R, =Ny/n — M/Z,= 31 kN
HEICBT2HFE—2
: My = RL,* RL,+ 2RL, —W,L,= — 1296 kNnm
ca, = M,/fJ = 2370 mm?
D SAHLEEEE 7d/8 j = 1859.4 mm
:a, =a/cos 0 cos 6 ,= 2691 mm’
0, = 17.526°
6 ,= 22.5°
BLA% ta, = 2691 mm? 20 — D16 (3972mm?)
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5.2.5.6 RN POBIRE Ak Va7 ) —MIAELBZES
(1) ary7)—brOFERNTEOBRELRAEmN
P,=f nDL P =641 kN

D ERBARL b OE D = 90 mm
L, : E@EFRLNOFHEDIALE S L, = 1200 mm

(2 =r7)—hOa—REEICLVREDRAM
P,= 0.6,/(F,-A,) P, = 1590 kN

\

F o EMa 27— bORFERERE F 210 kgf/cm?
A

s a—REEERm OB R EE A, = 18659 cm’
(3) RAETM A
P =min (P, P,) P = 641 kN
(4) BlIRENORE
P=T+T’ P=585.188 kN < P At

P MERAET

5.2.5.7 T R X )VOBFERET
NFALMTIE, BRIV FOLEEL EORRRCHERERE EOBER L A
oM R BRERL N OARIET 5,

EBER N SO LEMEE a, = NI/ft a, = 56 mm?
EWER N FO2AR ¢, = mDN ¢, = 7916.8mn
—iAE Y OLERTER a, = a/n a, = 7 mm?
—AYEYORE ¢ = ¢,/n ¢ = 989.60 mm
ZZiZ.

N ERERL N ORK N = 28

D AR FOmWE D = 90 mm

n o EEODNE n= 8

$kf5 14D — 29 (8990 mm?, 1260 mm)

BT, R—2A 7L — FDBERFRAAZLOESOEHEICR LT, 0.2%8 5% &3
Do
R O E R TR a = 0.002 X BH a. =926.4
ziz,
B : _R—XFL— hDIF B = 386 mm
H  _XFREANLVDEE H =1200m
gk 5— D16 (993 mm?)
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5.2.6 HURZSIRIC L D EROBENCIR SMRMLETE (SERMKICL5E)
FFENLEIZ BT 2 BB DK EBEIEE AV, BHET NV OISEEMEIC L VT ),

5.2.6.1 IRENVENLOWREDT
TR LAE d(x)
HTARMET :dx)

d d(x) = 1.06
d ccos {m(x—d) / 2H—4d)}
1.06 - cos {n (x —1.50) / 17.00}

Iz,

(x): BEx () ITBTIHHAENE

. HIREZBITAREBE d,
D ERIEB TR E TORS

D HRE N DM TR E TOERS d

W ’ W

[y

>
-

1.06 m
10.0 m
1.50 m

(o Vg wiif o PN o N
1

5.2.6.2 HU LATOMEE /SR
(1) HBRIHRE
k’ =D, -k,
Z T,
y o HERR AR OIRREREK
H T ARAL LA D FEHIR LB :1 /D, =50
RENE :1 /D, =500
HBEROIRILE EERL
k, o JRHIEE OO MR RS

(v=

]

(2) HEASXIZE VI, T—F U IERTAED LIREORE
7 RENE LR OIERIRILE
P, =CC.K, ¥ o X P, = 54.51-x
Al el
P, FERRILBICRIT 2 BAEEL - Y OZ @ TERE (kN/n?)
C, @ KESHRA D DB X D TEMRE

C=1.0 [REEMEE R4.41L0
C, : FRWLBFOEBADOHEMRE (PL = 35.5L9)
C,=1.0 (REEMNBEE K4.5]180
PL : WKL FES PL = 35.5(RILHIELY)
K, ZBLERE K, = 3.09
Y - FERRILE OB AHER y = 17.64 kN/m?
x o EE ()

A4 RENBLIROIERRILE
P=a P(KP v NLx+2C) P, =10. 35 + x+60. 00
Z 2T,
P FRERILBIC I B BT 7o D O+ FEIREE (kN/nd)
a, @ KRR E EREOHIEMREK a, = L5
L o = 1.5
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WEt «,=30

K, {0 LER K, = 1.00
Vi FERCBOPHRECHRER - 6.9 KV
C: HERILBORES C =20 /it

x o MBI THR»LOES (m)

(3) ML1AY D OHIE /X
T REVER L OENE LR OJERIR{LE
HRE DB A M EiE B = 10.8 m

FiAE n = 33K
TREN I DOVERIE b =0.327
LFREIREY S OIEFNE % MR AR TR UTHL L AR ) o SR B O FRE
ZEMT D,
A REVELAIR
i D =0.4m
LREMELZ R DREBICR U TH I AY Y ORISR RO RIREZ EHT

B
(4) T7—F T OHME AR
B8 & OB 8 LR DO IERIN LB _
T—=FrTOBNEIE B = 12.0m
I n = 334
e OVERE b =0.364 m
LB DOIERIR IR RIS R U T T —F o 7 O SR KO FRE %
BHT 3,
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(5)

BEteET NV
JREBNIEIC X D RFET VER . 2.6. 2-1LITRT,

p=? GL+0 d(0)=1.06m
S e D A p——
= IR K96 AKNIm2
-t MA "‘
N 0 d(1.5)=1.06m
= Wy
[=] J. S 1
2 I=F T Kh=9.6KN/m2.
Y AR
vy
REE A
VAVAV Kh=8.7kN/m2
o w7 REZERIdE)
o = .
2 PHCH ¢ 400 CFf o
¥YY
AR
Vvy
W4
44—
Hil—
=
P Ty | Kh=2,764kN/m2
g JEMRIRI LIS -
i
il
f%, Rh=7.810kN/m2
(]
a « Kh=13,478KN/m2
Y

5.2.6.2-1 fRHTET IV
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5.2.6.3 MLOITERERM
pifE
LIRES
WE
BER
WriE AR
Wi 2 IRE—RA v b
W T AR K
e MR SR
L1 AN Y OER S
ODUENERRE— X b
FEtREEE— A > b
EREBE—RA R
OUEINRF O R
R (R BF oD =R
BB D R

PHC #t (CF&)

(b =

[
moun o ononunon o

<

e e e ~TF K Z O N>
Il

400 mm

65 mm

0 mm
6. 841 X 10* mm?
9.958 X 10® mm!
4,979 X 10'° mm?
4.000 X 10* N/mm?
543.9 kN
115.0 kN-m
203.5 kN-m
231.4 kN-m
2.720 X 10 kN'm
9.672 X 10° kN*m
1.574 X 102 kN'm -

B Mu
eza [~ My_—- .
=
S
R fen-Me 5
J ' -
s ! >
En) i s
H e

|

]

)

)

BR ¢ (1/m)

X5.2.6.3-1 MiFpiFE—A NM—B2 ¢ OG-
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>
#5.26.3-1 BT —FDELD
B HAE L CIES ) AHLRY WEA KIEHUR KR RIEE) | SHLEAE | HixS)o
No GL- d(x) Yoy 9, ¢ N A i 183 AR 22 {x¢eY Py R LR
(m) (m (kN/m*) (&N/m®) (kN/m*) kX 10* Dg Ky X 10° (N/m) (kN/m®) (kN/m)
(kN/m®*) (kN/m*)
+0.50
10,20
00 .06 17.6 0.0 0.0 5.0 13 1750 0.027 96.4, 0.0 0.0
.20 1,06 17.6 3.5 0.0 5.0 1.3 1/80 0.027 96.4]° 11.0 1.5
.40 | A 1. X 5. e /50 0.027 986.: 224 2.9
.60 K . | 5. /50 0,027 96, 33. 4.4
.80 ) 5, /50 0.027 96.: 44. 5.8
.00 K K 5. /60 0.027 96. 55, 7.3
9 .20 .06 K: 1.2 X . /50 0.027 .4 N 8.8}
0 40 06 6 4.7 . X . /50 0,027 y . 10.2
50 06 ; 5. 750 0.027 . 11,0
50 06 ! 26. X X . 1/500 0.0027 X
70 .06 . 28.4 X X . 17500 0.0027 X
13 2.00 1,06 9.8 314 0.0 5.0 L3 1/800 0.0027 9.6
14 2,20 1.05 9.8 33.3 0.0 5.0 1.3 1/500 0.0027 9.6
15 2.40 1.05 9.8 36.3 0.0 5.0 1.3 1/500 0.0027 9.6
16 2.60 1,04 9.8 37.2 0.0 5.0 1.3 17500 0.0027 9.6
1 .80 .03 A 39. .0 | 1 /500 .002 9.6
8 .00 .0; . . .0 ., 1 /50! L002' 9.6
9 .20 .0 .0 1. /50! .002 8.7
0 40 0 } . -0 X T. 750 002 8.7
21 3.60 0.98 9. 47.0 .0 5.0 1.3 1/500 0.0027 8.7
22 3.80 0,97 9. 49.0 .0 5.0 1.3 1/500 0.0027 8.7
23 4.00 .95 9.8 51.0 .| 5. 1.3 1/600 0027 8.7
24 4.20 93 9. 52.9 . 5, 1.3 1/500 0027 8.7
25 4.40 .91 9, 54.9 ! 5. 1.3 1/500 .0027 8.7
26 4.60 0.89 9. 56.8 0.0 5.0 1.3 1/500 0,0027 8.7
27 .80 .87 9. 58.8 K 5. 1.3 1/500 0.0027 8.7
28 .00 .85 9. 60.8 X 5. 1.3 1/500 0.0027 8.7
29 20 .82 9, 62.7 ; 5, 1.3 1/500 0.0027 8.7
3 5.40 .80 . 64. 5. 1.3 1/500, 0.0027 8
3 5.60 .77 . 66. 5. 1.3 1/500 0.0027 8.
3 5.80 .74 68, 5.0 1.3 1/500 0.0027 8.
3 6.00 71 B 70.! ., 5.0 1.3 1/600 0.0027 8.
34 ,20 0.68 9.8 72,5 0. .0 1.3 1/500 0,0027 8.7
35 .40 0.65 9.8 74.5 0. .0 1.3 1/500 0.0027 8.7
36 .60 0.62 9.8 76.4] 0.0 .0 1.3 1/500 0.0027 8.7
37 6.80 0.59 9.8 78.4! 0.0 5.0 1.3 1/600 0.0027 8.7
38 7.00 0.56 9.8 80.4/ 0.0 5.0 1.3 1/500 0.0027 8.7
39 7.20) 0.52 9.8 82.3 0.0 5.0 3 1/500 0.0027 8.7
40 7.40 0.49 9.8 84.3 0.0 .0 3 1/500 0.0027 8.7
41 7.60 0.45 9.8 86.2 0.0 0 3 1/500 0.0027 K
42 7.80 0.42 9.8 88.2 0.0 .0 3 1/500 0.0027 N
3 X 0.38 90. 0. 5.0 3 501 0.002° N
44 B 0.35 . 92. [X 5.0 3 /50 0.002' s
5 . 0.31 ) 04, 0. 5.0 3 750 0.002 5
46 8.60 .27 9.8 96. 0.0 A 3 /500 0.0027 8,7
47 8.80 23 9.8 98.0 0.0 ! 3 /500 0.0027 8.7
48 9.00 .19 9.8 100,0 0.0 X .3 /500 0,0027 8.7
49 9.20 .16 9.8 101.9 .0 1.3} 1/500 0.0027
50 9.40 12 9.8 103.9 X 0 1.3 1/500 0,0027 .
51 9.60 .08 9.8] 105.8 . 0 1.3 17500 0.0027 ;
52 9, 0.04 .8 7. . 1/50 0.002 5
53 10. 0.00 .8 9, X | 1/50 0.002’ B
53 10. 9 09. 20. : - X 0. 2764. 0.0 36.0
54 10.20 6.9 L1 20. 1.0 0.7 0 0.7 2764.0 62.1 37.2
55 10.40 .9 112.5 20.0 1.0 0.7 0 .7 2764.0 64.1 38.5!
56 10,60 .9 113.9 20.0 1.0 0.7 .0 N 2764.0 56.2 39.7
57 10.80 6.9 115.2 20.0 1.0 0.7 1.0 Ni 2764.0 68.2 40.9,
58 11.00 6.9 116.6 20.0 1.0 i 1.0 0.7 2764.0 70.3 42.2]
59 11.20 6.9 118.0 20.0 1.0 .7 1.0 0.7 2764.0 72.3 43.4
60 11.40 6.9 119.4 20.0 1.0 .7 1.0 0.7 2764.0 74.4 44.6|
61 11.60 89 120. 20.0 1.0 0.7 1.0 0.7 2764,0 76.5 45.9]
62 11.80] 6.9 122. 20.0 1.0 0.7 1.0 0.7 2764.0 785 a7.1|
63 12,00 6.9 123, 20.0 1.0 0.7 1.0 0.7 2764.0 80.6 48.3]
64 12.20] 6.9 124.9 20.0 1.0] 0.7 1.0 0.7 2764.0 82.6 49.6
ﬁ 12.40/ 6.9 26.2 20.0 0.7 Lo 0.7 2764.0 84.7 50.8
66 12.60) 6.9 21.6 20.0 . 0.7 .0 0.7 2764.0 86.8] 52.0
67 12.80 6.9 29.0) 20.0 . 0.7 0 0.7 2764.0 88.8 53.3
68 13.00 6.9 30.3 20.0 1.0 0.7 0 0.7 2764.0 90.9 54.5
69 13.20 6.9 131.7 20.0 1.0 0.7 1.0 0.7 2764.0 92.9 55.7]
70 13.40 6.9 133.1 20.0 1.0 0.7 1.0 0.7 2764. 95.0! 57&]
71 13.60 .9, 134.5 20.0 1.0 0.7 1.0 0.7 2764, 97.0 58.2
72 13.80 9 135. 20. . 0.7 : 0.7 2764, 99, 59.4
73 14.00 9 137. 2_0 K 0.7 .| 0,7 2764.1 101, 60.7
13 14,00 .9 137, 20. N 0.7 2764.0 101, 60,7
.20 . 38. 20, . A 4. 03.. 61.9
4.35 . 39, 20, ; . . ] 04, 62.8]
.35 5 39.! K 13. X 196, 238.1]
.65 A 42, A ‘L_ A | j 5 Q‘i. 2545
76 165 10. 2. . £O. 4 ; 4 13477.9 1395. 837.3}
7 14.80 10.8 143.8 0.0 50.0 3.4] 1.0 3.4 134779 1440.7 864.3
8 15,00 10.8 146.0' 0.0 50.0 3.4 1.0 3.4 134779 1500.8 900.3
79 15.20 10.8 148.1 0.0 50.0 3.4 1.0 3.41 134779 1560.8 936.3
80 15.40 10. 150.3 0.0 50.0 3.4 1.0 34 134778 1620.8 972.3
81 .60 3 152, 0.0 50, 3.4 K 4 13477.9 680.8 1008.3
szl .80 X 164. 0.0 50, 3.4 , 4 13477.9 740.9 1044,3
83 .00 . 156. 0.0 50.! 3.4 . 4 13477.8 800.9 1080.3
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5.2.6.4 ERRE
fRATRER & LT, MBI TROMOMITE— X MMy, BT 5%
BROEMSAZR 5. 2.6.4-11TRT, BRAKFEM, MOMTE—2 2 MITREO L
ITH D,
B RAKEEAL : 8 =13.9 cm
BREIFE—A b M, =185.9 kN'-m < M = 203.5 kN'm
Fio, HTFARNM (GL— 1.5 m) LIRDOIERRILBIZOWTIL, MICERTAHEI
B EEBEIELTOEN, IRV TEIETE—2AY F2BEITHWELO0, BR
CIHELTHRWOT, MBS ERALTH, AEBIIMENIH L A2 ERELT
W3,
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17 w.NMS'E0Z=AN
W.NMO'GL 1=l
\ BETO y
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TERW® 1% 1% &
49 19 19
i ¥ 1 ¥ 14
Wog'g |=xew ]
¢e-19 Lri£—L 2e-10| LriE—L Te-1Y LiL—C
12 iz z-
S 1-1D TN ¢'1-T19 Tkl g1-79 ﬁﬁ.ﬁ_
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5.3 ERATREEME (hLE)
5.3.1 §xat&M
5.3.1.1 FrfEftss

iz S 7 L — A RERIRTHE
EREE PLEERRE

a7 wik7 %

MR & 3000 m?

5.3.1.2 EREOEERN
T OERICERAFRETH 5,
(1) MERFROL LTS,
(2) MEIHEMEZIIPHCHET D,

5.3.1.3 FE~TE
UTDF—Z % ANT5,
(1) EKFRTIE

XAERE n = 12X
T D, /2 = 8950 mm
XAEfE EERE L = 4633 mm

' JL-2
FERTEE

= L -
dp P Wi
[5.3.1.3-1 EREAEINEK 95.3.1.3-2 ERFEATIGEMETE - Wi
(2) HEpE
T—FU I DBBIVES i W, =4000 mm
BEx T, =1300 mm
T—=F T ORANRE (L —Am) D, =1700 mm
NT AL NVOFETER LU S B W, =1600 mm
BfT& L, =1600 mm
& H, = 700 mm

-]
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XA LAY Y OB n= 7K
PUEh D 7 —F o VI £ TOR/ANHE d = 650 mm

5.3.1.4 e
(1) THEXEFEEF

HIBBI L~V 0 LUV 2 HURED (8 ) B,=2.0

BEE c I, I~ (B8) B,=0.8

Hisg X 53 (A, A~C (8) B,=1.0

HARTE ] EIE~FARE (8,) B,=2.0
(2) BRE-AHARSM

BREHA LB TEX

FIROBRILHIE > — MTRA L, RO h HIE % EHET 5,
IR HAR R ) FR %

K = 0.691 - N5 - 9.80665/1000 = 0. 015 N/mm’
T, 7 —F T ORMITHEDONE N =7
(3) EREEMH

#REHA L EAR 2RI 1 EFEEER
B :Hv =7.5m
# KR : H =50m
ERENOIRECORER © X =120m
[\
\ ﬂ@§ J

) T |

i i

K ok

HL {LREE

e

®5.3.1.4-1 EEHHEK
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5.3.1.5 RTHARAHIE

(1) REWEORE

#£5.3.1.5-1 UL 2 HBEHIC X AMFEEER
H B HRERES | HUERHTESY & &t
HREITRIT DREFKEEE Ko - - 0. 48
HREIRIT HREFHAERE Kz - - 0. 00
RER (WAR+HIFNER) Wyim 18900 kN - 18900 kN
BERER (FPER) L 13620 kN 13620 kN
ST DR ET KRS Fuua) - 18501 kN 18501 kN
Rl DR FHERE MR S P - 0 kN ~ OKN
EET— X b My -| 206291 kN'm| 206291 kN-m
ARED YUY —
Jf x%i’%iié {fﬁ %;2 gfi}ﬁ . 1575 kN 3844 kN 5419 kN
BHE®D Y U— s
JJ_I_ z%ﬁfi{f: {fﬁﬁg_% f’Z‘Efi 5 | Paca 1575 kN 3844 kN 5419 kN
gﬁ%@gﬁézﬁ/ VMRS Py uo 1575 kN ~5304 kN ~3729 kN
4 hgggmm’ VHEARRT S 9 w 0 kN 3456 kN | 3456 kN
;&%@g%nﬁz VHEfERT S Py 1575 kN -3845 kN -2270 kN
g }ugggﬁgdv VHERTS QG oz 0 kN 260 kN 260 kN
(2) D, ITL2EMME
D, = 0.5
#£56.3.1.5-2 DX AEMHEEESR
ERER W= W, = 18900 kN
HTRE DR R K IR S Fy=  Fqp * Dg = 9251 kN
R DR FHATEL R S F,= Fy Dg=0 kN
BRfE— A b M= Mg, - Dy =103145 kN*m
AFEOEBa 7 ) — b e ]
R F L MefEfT 2 ERSH | T0= Do [FRE] + P, [HIERE] - D= 3497 kN
BIEDEME= I ) — Fh b e :
NR—2FL— h Q:{?Fﬁj‘éfﬁ[ﬁﬁﬁ PB = PB(LZ) [HBF] + PB(LZ) [i&%B%] . Ds = 3497 kN
A’ SEOEMR )V MERT 5BI4RN | P, = Py, (BB +P, , [HIE] - D =-1077 kN
A EORMRN MACRTSEAM | Q| () +q, ,, (HEH] D <1728k
B’ HEOEMRL MAERT 518 | Py = Py, [HHE] + P, [HIERF] - D =-347 kN
BTRORRAL MAPRTOCAM | QDR o, (B D =130 kN
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